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1 A bisque figurine of a capped boy with a football; another bisque boy
footballer; two hand-painted cast lead footballer figurines; a white
metal pocket knife with football scenes depicted on both surfaces of
the body and a cricket-bat shaped clothes brush marked "Souvenir
of Australia". (6 items). Mixed condition.

Est. 200 - 250
2 Two sporting caps of unknown origin, both with embroidered club

details, early 20th century, ???????Note: Sydney Hat Manafacturer
label to the inside of one example

Est. 100 - 200
3 HUBERT OPPERMAN signature on souvenir label, circa

1937, framed 15 x 25cm overall.

Est. 80 - 120
4 THE FIRST SUB-FOUR MINUTE MILE: Roger Bannister

"Breaking the Speed Limit" signed limited edition displays (#217,
218, 293, 294 & 404/500), all with PWC/Firsts Authentication. The
image shows Bannister crossing the finishing line on May 6, 1954 to
become the first person recorded running a mile in under 4 minutes.
Each overall 50 x 34cm.

Est. 200 - 250
5 AUTOGRAPH BOOK: with AUSTRALIAN RULES: 1954

Hawthorn FC team including John Kennedy (Vice-Capt), Ted
Fletcher (Capt.), John Peck, Allan Woodley,  Alf Hughes & Len
Crane; 1954 Carlton FC incl. Ken Hands, Bruce Comben, Bob
Crowe, George Ferry, Graham Gilchrist, John James. CRICKET:
1954 Victoria v South Australia players incl. Gil Langley; Victoria
1954-55 team incl. Sam Loxton & Neil Harvey; NSW Team 1954 incl.
Arthur Morris, Bob Simpson & Alan Davidson;  England 1954-55
Test Team

Est. 200 - 300
6 INTERNATIONAL ATHLETICS MEETING: SYDNEY, 5th

December 1956: British Empire & Commonwealth v U.S.A.: The
official programme, extensively signed to the front cover by members
of the USA Team including Deacon Jones (3000meters), Arnie Sowell
(800 meters), Milt Campbell (Decathlon; gold medalist Melbourne),
Earlene Brown (Shot put and discus), Greg Bell (Long jump, gold
medalist Melbourne), Bobby Morrow (100 meters, gold medalist
Melbourne), Bill Andre (pentathlon) and others. plus 2 other items.

Est. 200 - 300
7 Framed Ian Thorpe $10 Phonecard limited edition with framed

CofA; 20 Weetbix Bradman cards in original packet, Bradman
flicker book by "Frame by Frame". (4 items).

Est. 50 - 75
8 NHL - ICE HOCKEY - PITTSBURGH PENGUINS: A Pittsburgh

Penguins No.30 Stanley Cup Finals jersey, signed by Matt Murray,
who was the goalie in Pittsburgh's series win of 4-2. With CofA.

Est. 200 - 300
9 Eleven assorted signed football boots, each coming with its own

Certificate of Authenticity.

Est. 100 - 200
10 SCOTTIE PIPPEN Chicago Bulls, 1988 Fleer #20 Rookie Card;

slabbed; looks excellent.

Est. 200 - 250
11 AMERICAN BASKETBALL CARDS: A large collection in a special

album; most appear to be 1993-94, (100s).

Est. 300 - 500
12 IS THIS WALTER LINDRUM'S EARLIEST AWARD? A leather

carrying case containing three ivory presentation billiard balls; the
top of th case bearing a silver plaque engraved to read "Presented by
ALCOCK & CO. to Walter Lindrum, (age 16 years) to
commemorate his Break of 434 in CHAMPIONSHIP MATCH
1915.", 18.5cm long, 7cm deep, 7cm wide.

Est. 3,000 - 5,000
13 "The Thunder from Down Under" Kostya Tszyu signed display

featuring highlights from his world championship victory in
Melbourne in January 2003; limited edition 485/500 with certificate
of authenticity. framed and glazed. Overall 105 x 78cm.

Est. 150 - 250

14 Original entry ticket to the "Night of Champions", August 2004,
with accompanying book "The Method" signed by all the World
Champion boxes who were present at the event - Lionel Rose,
Johnny Famechon, Rocky Mattioli, Lester Ellis, Jeff Harding and
Barry Michael. Additionally signed by Gus Mercurio, who was
Master of Ceremonies.

Est. 300 - 500
15 PRINCES PLAIN CRICKET CLUB (originally West Kent C.C.),

original copper engraved notice headed "1817" advising of the days
and time "Wickets to be Pitched" for that season and depicting a
batsman awaiting a ball. A manuscript endorsement at the foot reads
"The above engraving is by the late Hon'ble Heneage Legge." [1788 -
1844]. Accompanied by a reproduction photograph of
Beldam's portrait of Victor Trumper. (2 items).

Est. 200 - 300
16 MELBOURNE CRICKET CLUB: 1865-66 Member's Season Ticket,

green leather covers with gilt lettering on front and back. The
earliest  example known to us; membership tickets were first
introduced in 1861.

Est. 4,000 - 6,000
17 MELBOURNE CRICKET CLUB: 1865-66 Ladies' Reserve ticket;

printed in blue and red on white card. The earliest example known to
us.

Est. 1,000 - 2,000
18 MELBOURNE CRICKET CLUB: 1867-68 Member's Season Ticket,

claret leather covers with gilt lettering on front and back. Issued to
H.J. King, Esq. and signed by the Honorary Treasurer.

Est. 4,000 - 6,000
19 MELBOURNE CRICKET CLUB: 1866-67 Ladies' Reserve season

ticket, signed by W.H. Handfield, who was Honorary Secretary
between 1866 and 1875, becoming Vice President of the club in 1886.

Est. 1,000 - 2,000
20 1884-85 BALMAIN JUNIORS CRICKET CLUB Membership ticket

(reddish-brown card with gilt lettering); with details of the
committee and a list of the club's matches; issued in the name of W.
Turpin. The club played in a Melbourne suburban competition at
Royal Park (its home ground), Richmond Paddock, Collingwood,
Windsor, etc. The only example known to us.

Est. 200 - 300
21 1896-97 SINGER CRICKET CLUB Member's Ticket issued to Mr.

W. Turpin; printed by G.A. Green, Melbourne. Also, Mr. Turpin's
1893 membership ticket for the Melbourne Democratic Club. (2
items).

Est. 200 - 250
22 Silver plated desk set adorned with a figure of a bowler in action,

both inkwells present (one without metal rim), made by James
Deakin & Sons, Sheffield, circa 1900.

Est. 200 - 300
23 Arthur William FitzRoy Somerset (1855 - 1937), glass plate negative

depicting Somerset posing with three of his silver cricket trophies,
circa 1905, with his original signature "A F Somerset" affixed on a
label at top; 165 x 110mm.

Est. 100 - 200
24 EARLY POSTCARDS: Nice group incl. African children playing

"backyard" cricket, cricket grounds, incl. Victoria College
Alexandria, The Village Green Langton, Bournville, the 1938
Australian Team, Stan McCabe, etc. (8).

Est. 150 - 200
25 MELBOURNE CRICKET CLUB: membership medallions for

1912-13 (No.2547) and 1913-14 (No.1555), (2 items).

Est. 300 - 400
26 MELBOURNE CRICKET CLUB: membership medallions for

1912-13 (No.3845) and 1914-15 (No.1423), (2 items).

Est. 300 - 400
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27 THE VICTOR TRUMPER BENEFIT MATCH, FEBRUARY 1913 
An original photograph of Trumper in his familiar stance at the
wicket, laid down on card and with the original signatures
of members of Trumper's New South Wales XI and the Rest of
Australia XI led by Clem Hill. Trumper scored 126 runs and the
game ended in a draw.

Est. 3,000 - 5,000
28 MELBOURNE CRICKET CLUB, membership fob for 1913-14

(#2833), made by Stokes.

Est. 180 - 220
29 MELBOURNE CRICKET CLUB, 1913-14 membership badge, made

by Stokes, No.2315.

Est. 180 - 220
30 MELBOURNE CRICKET CLUB: membership medallion for

1914-15 (No.89) a very low number.

Est. 150 - 200
31 MELBOURNE CRICKET CLUB: membership medallions for

1915-16 (No.158) and 1916-17 (No.1439), (2 items).

Est. 300 - 400
32 MELBOURNE CRICKET CLUB, 1918-19 membership badge, made

by C. Bentley, excellent condition.

Est. 180 - 220
33 CLARRIE GRIMMETT'S VICTORIAN CRICKET

ASSOCIATION Team Cap, dark blue wool, embroidered with the
monogrammed initials of the V.C.A. in cream silk thread; label of
Buckley & Nunn. Grimmett appeared in five matches as part of the
V.C.A. team between 1918 and 1923, before moving to Adelaide in
1924. Provenance: The Clarrie Grimmett Collection; his family, by
descent.

Est. 1,000 - 1,500
33A "FIRST TEST MATCH, SYDNEY DEC.18, 1920" panoramic

photographic print by Alan Row & Co., Argyle St., Sydney,
depicting the crowd of 40,000 watching the Australian batsmen,
Macartney and Bardsley, with the Englishmen in the field. In
original frame and laid down on backing board; some faults; overall
28 x 103.5cm. Australia won the first Test by 377 runs, and went on
to win the 5 Test Series, 5-0.

Est. 150 - 200
34 1921 The Australian Team in England, RP postcard by Bolland;

1964 Tour brochures (2), by Playfair and by Rothmans, (3 items).

Est. 80 - 120
35 THE AUSTRALIAN TEST TEAM IN ENGLAND, 1921  'The

Australian Team, 1921' fully signed postcard (by Bolland), with all
fifteen players (in the touring party) signatures in ink, namely
Bardsley, Ryder, Hendry, Gregory, Mayne, Andrews, Smith, Mailey,
McDonald, Collins, Armstrong, Macartney, Carter, Taylor and
Pellew. Superb condition.

Est. 800 - 1,200
36 ADELAIDE CRICKET CLUB BLAZER, Grimmett's Adelaide

Cricket Club blazer, blue wool with yellow and red trim, with
monogram initials of the A.C.C. embroidered in red, yellow, and
turquoise thread; label of McCarron & Co., inscribed in ink "MR.
C.V. GRIMMETT 23 - 8 -24". Provenance: The Clarrie Grimmett
Collection; his family, by descent.

Est. 1,000 - 1,500
37 1924-25 ASHES SERIES IN AUSTRALIA A small autograph book

with one page devoted to the English Touring party of 19 (including
players who did not appear in the 5 Tests) and the following page,
signed by the 12 Australian players selected for the Fifth Test, won
by Australia by 307 runs. This was Grimmett's match; taking 5 for
45 in the first innings and 6 for 37 in the second. Australia won the
Ashes 4-1.  There are also a few other autographs on subsequent
pages, incl. Hobbs, Fingleton, etc.

Est. 800 - 1,200

38 SOUTH AUSTRALIAN CRICKET ASSOCIATION, Clarrie
Grimmett's blazer, early design in black wool with yellow, red and
black trim, applied with monogrammed initials of the S.A.C.A.
embroidered to the pocket in red and yellow thread. Label of
McCarron & Co., Adelaide, inscribed in ink "Mr. C.V.
GRIMMETT 31.10.24"  This jacket was presented to Grimmett on
the occasion of his first appearance for South Australia, against his
former state, Victoria. The match was played at Adelaide....

Est. 2,000 - 3,000
39 PRESENTATION "WISDEN'S SPECIAL" CRICKET BALL

(1925), leather, cork and twin, mounted with a shield-shaped silver
plaque, engraved "AUSTRALIAN XI v THE REST - DEC'R 1925 -
Presented by HOYTS LTD TO C. GRIMMETT WINNER OF
BOWLING AVERAGE."  Played at the Sydney Cricket Ground, 4 -
8 December, 1925, the match pitted an Australian XI led by Bardsley
against a Rest of Australia XI led by Collins. The "Rest" won by 156
runs. Grimmett's figures were 2/65 in the 1st innings and 5/91 in the
2nd.

Est. 1,000 - 2,000
40 AUSTRALIAN 1926 TEST TEAM BLAZER, Grimmett's Test

blazer worn on his first tour of England; green wool with yellow
trim, embroidered with the Australian coat of arms in gold and silver
wire and coloured thread incorporating the date "1926"; Harding's
Mercery Sydney label to collar with "C.V.GRIMMETT" in pen.
Provenance: The Clarrie Grimmett Collection; his family, by
descent.

Est. 5,000 - 7,500
41 A framed display featuring an original photograph of Clarrie

Grimmett practising his ball spinning; a photograph of Grimmett
and Bill O'Reilly, signed by the two great bowlers; also, a September
1926 letter to Grimmett (then at the Hotel Cecil in London with the
Australian Team)from Edward Young & Co., advising him of the
delivery of some gifts including a "bottle of Mountain Dew" Scotch
Whisky for your use...". Overall 45 x 81cm.

Est. 200 - 300
42 PRESENTATION CRICKET BALL (1927) & THE FIRST TIME

BRADMAN FACED GRIMMETT, leather, cork and twin, mounted
with a shield-shaped silver plaque, engraved "S.A. v N.S.W. -
Dec.1927 - Presented to C.V. Grimmett by S.A. XI in recognition of
his brilliant performance with this Ball in 2nd Innings. 8 for 57.
20.12.27."

Est. 2,000 - 3,000
43 An early pair of Clarrie Grimmett's pure wool cricket flannel

trousers; with his name in manuscript to the back inside waistband;
maker unknown.

Est. 150 - 200
44 An early pair of Clarrie Grimmett's pure wool cricket flannel

trousers; marked C.V.G. in manuscript to the back inside waistband;
with "Daks" maker's label.

Est. 150 - 200
45 CLARRIE GRIMMETT'S AUSTRALIAN COMMONWEALTH

PASSPORT issued in 1926, renewed in 1930 and again in 1934 for
each of Grimmett's Australian Test Tours to England; with 13 pages
of visas for various European ports-of-call, as well as Colombo,
North America and Egypt; mounted together with an original
photograph and a metal plaque engraved "C.V. GRIMMETT - from
members of - WELLINGTON EAST CRICKET CLUB - 1914".
Attractively framed and glazed, overall 79 x 88cm.

Est. 2,000 - 3,000
46 A trophy cricket ball with silver plaque affixed, engraved dedication

"B. D. C. L., B-Grade - Presented by A. ROSS to L. Brown. Highest
Aggregate. 50 wickets - 1928-29".

Est. 150 - 250
47 ENGLAND IN AUSTRALIA, 1928-29: "International Cricket

Souvenir - Visit of English Eleven to Australia - October 1928 to
March 1929 : Fourth Test Match, Adelaide, February 1st 1929", 96
page programme printed by R.M. Osborne, Currie St.
Adelaide.Bradman reached 58 in the second innings of this match
and appeared set to guide the team to victory when he was run out. It
was to be the only run out of his Test career. The losing margin was
just twelve runs.

Est. 200 - 300
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48 MELBOURNE CRICKET CLUB, 1929-30 Country membership
badge, made by C. Bentley, (No.1331). Rare, and in very fine
condition.

Est. 120 - 150
49 "15 AIDS TO BETTER CRICKET by SPALDING", circa 1930,

small 16-page booklet featuring an article by Clarrie Grimmett
"How to Bowl a Googly", with a photograph of Grimmett in action
on the inside front cover and signed by him. A rare and ephemeral
piece! Provenance: The Clarrie Grimmett Collection; his family, by
descent.

Est. 200 - 300
50 "AUSTRALIAN XI ENGLISH TOUR 1930" Orient Line souvenir

programme and fixture list featuring individual photographs of the
Australian team, each signed individually in pen. Provenance: The
Clarrie Grimmett Collection; his family, by descent.

Est. 500 - 750
51 A pair of Clarrie Grimmett's pure wool cricket flannel trousers,

circa 1930; with Kaylo "GRIPU" label to rear waistband.

Est. 150 - 200
52 CLARRIE GRIMMETT'S 1930 AUSTRALIAN TEAM long sleeved

jumper, with "Jaeger Pure Wool" label to inside collar and with
additional label marked "C. GRIMMETT" in pen. The Jaeger
Company, Ltd of Great Britain had an official contract with the
Australian team. Provenance: The Clarrie Grimmett Collection; his
family, by descent.

Est. 1,000 - 1,500
53 CLARRIE GRIMMETT'S SOUTH AUSTRALIAN TEAM, circa

1930 woollen jumper with blue, yellow and red colours to cuffs and
collar; "Australknit S.A." maker's label, "The Big Store John
Martin's Mens & Boys Outfitters Adelaide" retailer's label and
ownership label with pen "C.V. Grimmett" all present.Provenance:
The Clarrie Grimmett Collection; his family, by descent.

Est. 300 - 500
54 A Sessions mantle clock (and key), with silver plaque affixed below

the face "Presented to C.V. GRIMMETT by Kensington Cricket
Club on his Departure for England with Australian XI - March
1930."Both Don Bradman and Clarrie Grimmett played for the
Kensington District Club in Adelaide. Other famous players from the
club include JohnInverarity, Rex Sellers, Terry Jenner, Tim May
and Jamie Siddons.Provenance: The Clarrie Grimmett Collection;
his family, by descent.

Est. 300 - 500
55 BERT OLDFIELD signed RP postcard, attractively presented with

another unsigned postcard and a wicket-keeper's right-hand glove
(indistinctly signed), circa 1930; framed & glazed, 58 x 54cm overall.

Est. 200 - 300
56 DON BRADMAN FLICKER BOOKS: No.1 "ON DRIVE and OFF

DRIVE", No.2 "Square Cut and Late Cut" (signed verso by Clarrie
Grimmett), and No.3 "Leg Glance and Pull", published by Flicker
Productions, Earls Court Road, London, 1930. (3). Superb condition.
Provenance: The Clarrie Grimmett Collection; his family, by
descent.

Est. 500 - 750
57 AUSTRALIA v ENGLAND, Third Test, Lords July 1930: Clarrie

Grimmett's souvenir Gunn & Moore "Special" miniature bat, signed
by the ENGLAND team to the front of the blade, and signed by the
AUSTRALIAN team to the back. Provenance: The Clarrie
Grimmett Collection; his family, by descent.

Est. 500 - 750
58 AUSTRALIA IN ENGLAND: "AUSTRALIAN XI. C.V.

GRIMMETT" luggage tag with original leather strap; issued to the
Australian team members for their trip to England in 1930. The only
example known to us. Provenance: The Clarrie Grimmett Collection;
his family, by descent.

Est. 100 - 200

59 CLARRIE GRIMMETT TAKES 10 FOR 37 IN ONE INNINGS,
May 1930,"Yorkshire v Australians. Bramall Lane Ground, May,
10th 12th and 13th, 1930" souvenir first innings scorecard (with
advertising for "Maurice Leyland", "Don Bradman" and "Roy
Kilner" William Sykes cricket bats, significantly recording
Grimmett's incredible achievement in taking all ten of Yorkshire's
first innings wickets for just 37 runs in 22.3 overs. The Yorkshire
team, which included several Test team players...

Est. 100 - 150
60 CLARRIE GRIMMETT'S 1930 ASHES TOUR BAT A Spalding

"W.H. Ponsford AUSTRALIAN XI EXTRA SPECIAL" cricket bat,
signed in the ownership position by Clarrie Grimmett and used by
him during the Test Matches; signed in pen by the Australians Jack
Ryder (1930 team selector), Bradman, Wall, Woodfull, Grimmett,
Oldfield, Oxenham, Hornibrook, a'Beckett, Fairfax, Kippax and
Jackson; and the Englishmen including White, Hendren,
Mead, Larwood, Ames, Geary, Duckworth, Hammond, Tyldesley,
Hobbs, Sutcliffe

Est. 1,500 - 2,500
61 A COMPREHENSIVE CRICKET LIBRARY: More than 500

volumes, with a high percentage being hardcover (with dust jackets)
and covering all aspects of the game. Cooke was particularly
interested in biographies and auto-biographies and the history of the
game. We noted a small number of duplicates and a small number of
signed examples.

Est. 500 - 1,000
62 DON BRADMAN "Flicker No.2" Square Cut and Late Cut,

complete booklet by Flicker Productions Ltd., 113b Earls Court
Road, London; 1930.  Provenance: The Clarrie Grimmett Collection;
his family by descent.

Est. 200 - 250
63 DON BRADMAN "Flicker No.2" Square Cut and Late Cut,

complete booklet by Flicker Productions Ltd., 113b Earls Court
Road, London; 1930. This edition with Wisden advertising to front
and back covers. Provenance: The Clarrie Grimmett Collection; his
family by descent.

Est. 200 - 300
64 CLARRIE GRIMMETT "Flicker No.2" Googley Delivery and Off

Break Finger Spin, complete booklet by Flicker Productions Ltd.,
113b Earls Court Road, London; 1930. Provenance: The Clarrie
Grimmett Collection; his family, by descent.

Est. 200 - 250
65 CLARRIE GRIMMETT "Flicker No.2" Googley Delivery and Off

Break Finger Spin, complete booklet by Flicker Productions Ltd.,
113b Earls Court Road, London; 1930. Accompanied by a mock-up
"proof" of the Off Break Finger Spin images on photographic paper
bound into a small booklet with green fabric covered covers; believed
UNIQUE. (2 items). Provenance: The Clarrie Grimmett Collection;
his family, by descent.

Est. 500 - 750
66 CLARRIE GRIMMETT'S 1930 AUSTRALIAN TEAM woollen

cricket flannels, with "Jaeger" label to back waistband which is
also marked "C.N. GRIMMETT" in pen. The Jaeger Company, Ltd
of Great Britain had an official contract with the Australian
team.Provenance: The Clarrie Grimmett Collection; his family, by
descent.

Est. 200 - 300
67 "DRAFT OF SPEECH BY E.P. RAMSAY, DEPUTY DIRECTOR

OF POSTS AND TELEGRAPHS FOR SOUTH AUSTRALIA, IN
MAKING PRESENTATION TO MR. C. GRIMMETT AT
STATION 5CL, ADELAIDE, AT 8 P.M. ON 4/11/30" comprising of
seven typed pages held within a blank cover with manuscript
endorsement "To Clarrie Grimmett Esq., With Compliments from
E.P. Ramsay" "....Mr. Grimmett's achievements are worthy of
emulation by every young aspirant for Cricketing honours in
Australia....."

Est. 300 - 500
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68 CLARRIE GRIMMETT'S AUSTRALIAN BAGGY GREEN CAP
dated 1931-32, Test Match Series against South Africa in Australia,
November 1931 to February 1932; green wool with the coat of arms
embroidered with gold and silver wire and coloured thread; with the
embroidered label of "FARMERS SYDNEY" inscribed in ink,
"C.GRIMMETT".

Est. 10,000 - 15,000
69 An early 1930s Spalding "C.V. GRIMMETT" signature cricket ball

stamped "Comforming to M.C.C. Regulations"; also, a later Bear
Brand Special cricket ball stamped "Made in Australia
GUARANTEED Back Stitch. Pat.No.7882. (2 balls). Provenance:
The Clarrie Grimmett Collection; his family by descent.

Est. 200 - 250
70 A MATCH-USED BAT SIGNED BY BRADMAN AND HIS NSW

STATE XI TEAM AT BATHURST - 15th OCTOBER 1931 A
full-size Federal Bat Company "The Federal" bat, dated on the back
of the blade "BATHURST 15.10.31" and signed by the whole visiting
team: Don Bradman (Captain), Wendell Bill, Alan Fairfax, Stan
McCabe, Frank Ward, Alec Marks, C. Miller, R.L. Jones, Ernie
Laidler, Bob Louden, W. Hunt.  Provenance: The Estate of Campbell
Macquarie Miller, who was part of Bradman's team.

Est. 10,000 - 15,000
71 "Cricketware Price List" early 1930s, for Stevens & Rowe Sports

Depot, Gawler Place, Adelaide; 8-pages featuring an action photo of
Clarrie Grimmett on the front cover; 14 x 9cm. Rare. Provenance:
The Clarrie Grimmett Collection; his family, by descent.

Est. 100 - 200
72 TROPHY CRICKET BALL - 1932 ARTHUR JOHN

RICHARDSON: with loosely fitted sterling silver circumferential
band engraved 'Presented to A.J. Richardson, who took all 10
wickets for Burnley in the Lancashire League match Burnley v
Rishton ... July 16th 1932 ".

Est. 250 - 350
73 THE BODYLINE SERIES - TOGETHER FOREVER "Days in the

Sun - A Cricketer's Book" by Neville Cardus [London : Jonathan
Cape, 1929 Travellers Library edition], 223pp + adverts; signed by
Neville Cardus to the title page, and dated "Sydney 1941". The blank
inside front cover and the blank first page, fully signed by the 14
Australian Team Members, the 17 members of the English Touring
Party

Est. 1,500 - 2,500
74 1932-33 "Bodyline" Tour: 'Bodywhine! a Treatise on the Jardinian

Theory', cartoons by R.W.Blundell with a few words by
V.M.Branson [Rigby Limited, Adelaide, 1933] 38pp. Signed to the
front cover by E.G. Bonython, whose family were significant in local
politics, business and Adelaide newspapers.  

Est. 300 - 400
75 THE BODYLINE SERIES - 3rd TEST MATCH, ADELAIDE,

January 1933 A full-size cricket bat, the blade carefully split and
expertly hinged to provide two flat surfaces for the collection of
signatures, of which an important assemblage has been gathered
over a four year period. The most significant autographs are those
collected first: the 19 members of the English Touring Party (which
included ex-Test players) and the twelve members of the Australian
Team.

Est. 3,000 - 5,000
76 CRICKET BALL (1933), mounted with a shield-shaped plaque

engraved "S.A.C.A. to C.V. GRIMMETT - VIC v S.A. 3 Nov. 1933. 7
wickets for 80 runs".  Although Grimmett took 7 for 80 in the first
innings, he could not repeat his feat in the 2nd, when Ponsford and
Rigg both made centuries for Victoria.  Provenance: The Clarrie
Grimmett Collection; his family by descent.

Est. 300 - 500
77 CLARRIE GRIMMETT'S PERSONAL COPIES OF HIS TWO

BOOKS: "Tricking the Batsman" [London : Hodder & Stoughton,
1934]; illustrated self-cover, 157pp + plates; also, "Grimmett on
Cricket" [London : Thomas Nelson & Sons, ND but 1948], with d/j,
130pp + plates. Provenance: The Clarrie Grimmett Collection; his
family, by descent.

Est. 100 - 150

78 CLARRIE GRIMMETT'S 1934 ASHES TOUR BAT A Gradidge
"Super Imperial Driver" cricket bat, signed in the ownership
position by Clarrie Grimmett and used by him during the Test
Matches; signed in pen by the Australians Woodfull, Chipperfield,
Oldfield, Brown, Ponsford, Kippax, Darling, Fleetwood-Smith,
Ebeling, O'Reilly, Barnett, Wall, Grimmett, McCabe & Bradman.
The Englishman who signed Grimmett's bat were Walters,
Hammond, Sutcliffe, Verity. Leyland, Clark, Ames, Hammond,
Woolley, Bowes,, etc.

Est. 1,500 - 2,500
79 AUSTRALIAN 1934 TEST TEAM BLAZER, Clarrie Grimmett's

Test blazer worn on his tour of England; green wool with yellow
trim, embroidered with the Australian coat of arms in gold and silver
wire and coloured thread incorporating the date "1934";
Farmer's Sydney labels to collar with "C. GRIMMETT" in pen.
[Please note condition issues.]  Provenance: The Clarrie Grimmett
Collection; his family, by descent.

Est. 1,000 - 2,000
80 AUSTRALIAN TOUR OF ENGLAND, 1934, pure wool blazer by

"Speedway" in green wool to match the Australian Test Team
blazer, with green and gold trim edges and retaining the Speedway
High Grade Clothing" maker's label recording Grimmett's name,
measurements and order number. Although unused, these blazers
were intended for the team to wear on informal occasions, while on
board the ship to England, or when invited to a non-cricket event.
Extremely scarce.

Est. 1,500 - 2,500
81 "AUSTRALIAN XI ENGLISH TOUR 1934" Orient Line souvenir

programme and fixture list(with cover artwork by Walter Jardine)
featuring individual photographs of the Australian team, each signed
individually in pen. Provenance: The Clarrie Grimmett Collection;
his family, by descent.

Est. 500 - 750
82 Circa 1934 pair of Cricket Boots; well made of white canvas on the

outer with tan leather soles stamped "DERWENT..."; each boot
with 11 studs on each boot, the lace-ups with 9 pairs of eyelets. (2).
Worn by Grimmett during his final season with the Australian Test
Team. Provenance: The Clarrie Grimmett Collection; his family, by
descent.

Est. 300 - 500
83 CLARRIE GRIMMETT'S large travelling trunk used to transport

his cricket equipment, boots and clothing; with painted "C.V.
GRIMMETT" to the top and with large (part) paper label on side
panel headed "AUSTRALIAN CRICKET XI, ENGLISH TOUR
1934" with Grimmett's name added in pen. Overall 50cm high, 92cm
wide, 53.5cm deep.

Est. 500 - 1,000
84 CLARRIE GRIMMETT'S AUSTRALIAN BAGGY GREEN CAP

dated 1935-36, for the tour of South Africa, November 1935 to
March 1936; green wool with the coat of arms embroidered with
gold and silver wire and coloured thread; with the embroidered label
of "Farmers SYDNEY" inscribed in ink, "C.GRIMMETT".  This
was the first full scale tour of South Africa by an Australian team. In
the five Test series, Fingleton hit three centuries and McCabe two.
Grimmett, with a record 44 wickets....

Est. 10,000 - 15,000
85 AUSTRALIAN 1935-36 TEST TEAM BLAZER, Clarrie Grimmett's

Test blazer worn for the tour of South Africa; green wool with yellow
trim, embroidered with the Australian coat of arms in gold and silver
wire and coloured thread incorporating the dates "1935-36";
Framers Sydney labels to collar with "C.GRIMMETT" in pen.
Provenance: The Clarrie Grimmett Collection; his family, by
descent.

Est. 3,000 - 5,000
86 THE AUSTRALIAN CRICKET TEAM, SOUTH AFRICA TOUR,

1935-36 Christmas Card and Fixture List, featuring a photograph of
the whole touring party, signed in ink by all fifteen, including Victor
Richardson (Captain), Stan McCabe (Vice-Capt.), Grimmett,
Oldfield, O'Reilly, Brown, Darling and Chipperfield. Provenance:
The Clarrie Grimmett Collection; his family, by descent.

Est. 500 - 750
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87 CLARRIE GRIMMETT'S 1935-36 AUSTRALIAN TEAM woollen
jumper, with yellow and green trim and embroidered label by the
maker "Roslyn". Accompanied by an original photograph og
Grimmett wearing this jumper and his 1935-36 Baggy Green cap. (2
items). Provenance: The Clarrie Grimmett Collection; his family, by
descent.

Est. 500 - 1,000
88 An Australian Cricket Team woollen jumper with printed "Farmers

Sydney" label with "C. GRIMMETT" in pen; together with a pair of
cricket flannels by Kaylo, with a "GRIPU" waistband label. (2, both
appear to be in unworn condition).Provenance: The Clarrie
Grimmett Collection; his family, by descent.

Est. 500 - 750
89 RARE TOUR PUBLICATION: 'The Australian Cricket Team,

Touring South Africa 1935-1936, Told in verse & lettered' by 'The
Signaller' [South Africa, March 1936]. The hand-lettered dedication
to the inside front cover continues "To C.V.
GRIMMETT CONGRATULATIONS! BRAVO!....."Cheerio! to the
DIGGERS when you get home". Extremely scarce; we have offered
only one other example, in 2009. It appears that an unique example
was prepared for each member of Victor Richardson's team.

Est. 300 - 500
90 CLARRIE GRIMMETT'S William Gunn "The Autograph"

souvenir miniature bat with the 18 printed signatures of "ALL
INDIA 1936". Provenance: The Clarrie Grimmett Collection; his
family, by descent.

Est. 80 - 120
91 SOUTH AUSTRALIAN CRICKET ASSOCIATION, Clarrie

Grimmett's blazer, blue wool with red and yellow stripes,
embroidered with the initials of the South Australian Cricket
Association and their logo in red, gold, black and white thread, circa
1936. Label of John Martin & Co Ltd, Adelaide. Provenance: The
Clarrie Grimmett Collection; his family, by descent.

Est. 1,500 - 2,500
92 WILLIAM ALBERT (BERT) OLDFIELD (1894 - 1976) A full-size

"THE AUSSIE W.A. Oldfield" triple-spring cricket bat by Gunn &
Moore Makers of Nottingham, with the impressed autograph of
Oldfield on the rear of the blade, together with an original 'Bert
Oldfield' pen signature on the upper-left. 88cm long and presented in
a custom-built display case.

Est. 500 - 1,000
93 1938 AUSTRALIAN CRICKET TEAM IN GREAT BRITAIN:

Superb large format original photograph mounted with printed team
members' names in lower margin, fully signed by all 18 in the left
and right margins including Don Bradman, Stan McCabe, Sid
Barnes, Bill O'Reilly, Jack Fingleton, Bill Brown and Lindsay
Hassett. Framed and glazed. Overall 43 x 61cm. 

Est. 2,000 - 2,500
94 CLARRIE GRIMMETT'S INDIAN CRICKET CAP OF THE

PRINCELY KINGDOM OF JATH, 1938, dark blue wool with the
State badge embroidered to the rim, "Army & Navy Stores Ltd.,
Bombay" label to crown, with "GrimmettAt the request of the
Maharajah of Jath, Vijayasingh Rao Ram Rao, Grimmett travelled
to India to tutor the young royals of Jath in the art of cricket. While
there, Grimmett paid special attention to a young all-rounder, who
impressed him greatly. This player was Vijay Hazare.

Est. 1,000 - 1,500
95 A full-size Herbert Sutcliffe Autograph bat by Stuart Surridge & Co.

Limited with his impressed autograph below the words "YORKS XI
ENGLAND XI"; signed verso in ink in the ownership position
"Herbert Sutcliffe" 87cm long in a custom-built presentation case.

Est. 500 - 1,000
96 SOUTH AUSTRALIAN CRICKET ASSOCIATION, Clarrie

Grimmett's blazer, blue wool with red and yellow stripes,
embroidered with the initials of the South Australian Cricket
Association and their logo in red, gold, black and white thread, circa
1939/40. Label of John Martin & Co Ltd, Adelaide together with a
sewn-on label lettered "C.V.GRIMMETT" in pen.Provenance: The
Clarrie Grimmett Collection; his family, by descent.

Est. 1,500 - 2,000

97 RON HAMENCE'S SELECTION TO THE AUSTRALIAN TEAM -
DON BRADMAN'S LETTER: A hand-written letter on Bradman's
home letter-head, which reads (in part) "Please accept my heartiest
congratulations on your selection in the Australian team for the 5th
Test Match. It is but a fitting reward for your many fine
performances..." signed "Don" and accompanied by the original
Bradman addressed envelope postmarked at GRENFELL STREET
and delivered to Hamence at The Gabba. (2 items).

Est. 500 - 750
98 DON BRADMAN gold pen signature on reproduction photograph,

limited edition (#359/500) with PWC Certificate of Authenticity. 37.5
x 22cm.

Est. 60 - 100
99 BILL BROWN & ARTHUR MORRIS, original signatures on a

limited edition (#311/350) "The Openers" presentation; with PWC
Certificate of Authenticity. 30 x 32cm; together with BOB SIMPSON
& BILL LAWRY, original signatures on a limited edition (#209/350)
"The Openers" presentation; with PWC Certificate of Authenticity.
Each 30 x 32cm

Est. 100 - 150
100 DON BRADMAN: Three classic photographs, mounted together,

attractively framed and glazed. 55 x 95cm overall

Est. 60 - 100
101 DON BRADMAN: "Bradman - The World Record", display

comprising picture of Bradman leaving the field after his world
record 334 in the 1930 Headingly Test, signed by Bradman at lower
left, limited edition 355/1000, window mounted, framed & glazed,
overall 47x59cm. With CoA.

Est. 120 - 200
102 DON BRADMAN signed cricket bat in perspex and timber display

case, 106cm high overall

Est. 400 - 600
103 DON BRADMAN, signature in deluxe leather-bound edition of

"Images of Bradman" by Allen & Kemsley [Bradman Museum,
1994], limited edition of 974 copies, in presentation box.

Est. 250 - 350
103a "Don Bradman's How To Play Cricket" 2'6 edition book with

original foldout present; together with "A.B.C. Cricket Broadcast
Books (Test Season 1946-47, England - Australia" and "1946-47
Sporting Globe Cricket Book", (3 volumes)

Est. 100 - 200
104 ENGLISH TEST CRICKETERS: A collection of 15 black & white

postcard size photographs, all with original pen signatures and
accompanied by details of their careers. Includes Bailey, Cowdrey,
Evans, Graveney, Laker, Lock, Milton and Parks.

Est. 150 - 200
105 1963-64 AUSTRALIA v SOUTH AFRICA TEST SERIES:  South

African Cricket Cap in deep green with embroidered 'Springbok'
and 'S.A. 1963-64' on front, made by L.J. Palmer (Johannesburg),
exchanged between an unknown South African player and Graham
McKenzie. 

Est. 800 - 1,200
106 WILLIAM RUSSELL ENDEAN, South Africa (1924-2003): A

framed display explaining and illustrating the two most remarkable
events in Endean's career, "The Obstructing the Field" dismissal of
Len Hutton at The Oval, 1951 and "The Handled the Ball" dismissal
of Len Hutton, Cape Town, 1957; with Endean's Benefit tie. 54 x
48cm overall

Est. 150 - 200
107 "TEST MATCH A Fascinating Cricket Game" produced by John

Sands Pty Ltd in the mid-1950s. Complete and in working condition
in the original box.

Est. 80 - 120
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108 "The Tied Test" A display commemorating the famous tied test
between Australia & the West Indies played at Brisbane in
December 1960; with reproduction photograph signed by Wes Hall
and Australian captain, Richie Benaud. With Certificate of
Authenticity & Limitation (1996), 755/1000. Framed and glazed,
overall 62 x 88cm.

Est. 200 - 300
109 AUSTRALIA v WEST INDIES - The Tied Test, Brisbane, December

1960 A framed & glazed display featuring an original photograph of
WES HALL, Cecil Cooke (Secretary of the Singapore Cricket
Association) and English cricketer Colin Mackenzie. Overall 70 x
56cm.

Est. 80 - 120
110 A collection of individually framed and glazed original signatures

accompanied by photographs comprising of S. Ramadhin (West
Indies), Nurse (West Indies), Nawab of Patudi (India), Ian
McLachlan (Australia) and Englishmen Alan Ingleby-Mackenzie, K,
Taylor, Mike Griffith and R. A Hutton. (8 items). 47.5 x 37cm overall

Est. 100 - 150
111 M.C.C. TOUR OF NEW ZEALAND, 1960-61: Miniature

presentation bat headed "M.C.C. XI March,1961", signed by all
twelve players in the touring party which was captained by D. R. W.
Silk with W. Watson as Vice Captain. Accompanied by a miniature
souvenir bat for the 1992 World Cup. Both framed and glazed. The
larger 57 x 31cm overall.

Est. 80 - 120
112 A COLLECTION OF CRICKET TIES HOUSED IN A SUPERB

CUSTOM BUILT TIMBER CHEST OF DRAWERS WITH
REMOVABLE FRONT REVEALING THE NUMBERED AND
LABELLED DRAWERS: More than 220 ties, including West Indies
Tour 1950s, Singapore 1950s; Australian Test Team 1969/70 Tour;
Lords Jubilee 1970; West Indies Tour 1971; Ashes Tour 1972;
Madras Golden Jubilee 1974; World Cup 1975; Centenary Test
Match 1977; India Tour to Australia 1977/78; World Cup 1979;
World Cup 1982; India - World Cup Champions - 1983; Starlet Cri

Est. 400 - 600
113 A COMMONWEALTH XI VISIT SINGAPORE, OCTOBER 1962:

A collection of original whimsical pen and ink sketches depicting
cricketers and cricketing scenes, (9) all framed and each 38 x 31cm
overall.

Est. 100 - 150
114 1965-66 ASHES SERIES IN AUSTRALIA: English Cricket Cap in

deep blue with embroidered 'St George and the Dragon' on the front,
worn by English fast bowler Jeff Jones during the series and
exchanged with Graham McKenzie. The name "I.J.Jones" is
hand-written on the Simpson of Piccadilly maker's label; good
condition overall.  Jeff Jones took 6 for 118 in the Fourth Test and
was England's top wicket taker for the series with 15 scalps.

Est. 800 - 1,200
115 TOM VIEVERS' AUSTRALIAN TEST TEAM BLAZER dated

1965-66 on the embroidered pocket, issued to Vievers for the Ashes
Series against England in Australia. With his name in manuscript to
the lining of the inside pocket.  Vievers made 83 runs in his 5 innings,
with a high score of 56 n.o.; he took 3 catches and took 4 wickets in
the Series. Overall, Vievers represented Australia in 21 Test Matches
between December 1964 and February 1967.

Est. 1,000 - 1,500
116 CLARRIE GRIMMETT'S HONORARY LIFE MEMBERSHIP

CARD from the MCC (Marylebone Cricket Club), issued in 1969
and numbered 73; lists all the fixtures at Lords, which that year
featured the West Indies and New Zealand. Provenance: The Clarrie
Grimmett Collection; his family, by descent.

Est. 200 - 300
117 ALAN CONNOLLY'S AUSTRALIAN "BAGGY GREEN" TEST

CAP, from the 1969-70 Tour of India and Ceylon, green wool with
embroidered Australian Coat-of-Arms & "1969" on front,
Australian Manufacture label inside with initials "AC" to small pure
wool label. Very good match-used condition.

Est. 8,000 - 10,000

118 Signed photographs: Bill Brown and Arthur Morris signed on a
reproduction photograph of the 1948 Invincibles, plus individual
signed photographs of Greg Chappell, Kim Hughes, Jeff Thomson;
together with two reproduction early cricket scenes (six items), all
individually matted.

Est. 200 - 250
119 AUSTRALIA v. PAKISTAN: A framed souvenir presentation plate

created by the Pakistan cricket team to commemorate its historic
visit to Australia and New Zealand in 1972-73. Accompanied by the
official souvenir programme. (2 items). The frame 42 x 31.5cm
overall.

Est. 100 - 150
120 A library of cricket periodicals, attractively hardbound in matching

bindings; comprising "Playfair Cricket Monthly" July 1968 -
December 1969 (3 volumes), "The West Indies Cricket Annual"
1970-73 (2 volumes), "The Cricketer" January 1973 - December
1983 (22 volumes),  "The Cricket Player - New Zealand" 1976-79 (7
volumes), and "Wisden Cricket Monthly" June 1979 - June 1984 (10
volumes). (Total: 44 volumes).

Est. 200 - 300
121 A Don Bradman Toby Jug from a limited edition by Bendigo

Pottery; number 841/3000, with certificate, 14.5cm tall

Est. 200 - 300
122 SIR DONALD & LADY JESSIE BRADMAN : A TWENTY-TWO 

YEAR CORRESPONDENCE: Beginning in November 1975 and
continuing until just before Jessie's death in September 1997, John
Cecil Cooke conducted a long and detailed correspondence,
primarily with Don but on several occasions, also with Jessie. For
most of this period, Cooke lived in Singapore (where he was the
Honorary Secretary of the Singapore Cricket Association), later
moving to Western Australia, where he passed away in May 2020.
(49+ items)

Est. 5,000 - 8,000
123 A 1977 centenary test commemorative jug depicting Greg Chappell

and Tony Greig (the opposing captains) from a limited edition by
Bendigo Pottery; numbered 79/300, with certificate. 17cm high.

Est. 150 - 250
124 Limited edition silver gilt cricket bail containing a scroll of honour

created to commemorate the Centenary Jubilee test match at Lords,
June 1977; the scroll bearing the replica signatures of the Australian
and English teams. Attractively presented in timber frame. 48 x
31cm overall.

Est. 100 - 150
125 The INAUGURAL INTERNATIONAL CRICKET CONFERENCE

(ICC) TROPHY, Associate Members Competition, Birmingham,
England, May - June 1979: A remarkable and unique memento of
this competition, the prelude to the Cricket World Cup, comprising
of framed postcard size photos of the teams (with all players and
officials named), mounted around a leather belt which has been
signed by the members of the fourteen teams. The signatures were
collected by Jim White, who accompanied the Singapore Team. 160 x
37cm.

Est. 250 - 350
126 A group of cricket-themed mugs and glasses (8), plus four plates, and

four ashtrays. The plates are accompanied by four stands.

Est. 100 - 200
127 Hunter Laurie "Stork" HENDRY (1895 – 1988) played for New

South Wales, Victoria and Australia: A collection of thirteen original
letters from Hendry to Cooke (1980 to 1987), a framed display which
includes a signed photograph, plus other items.

Est. 150 - 200
128 M.C.C. TOUR OF THE FAR EAST 1981: A miniature bat, signed to

the front of the blade by all 13 in the touring party; including
Titmus, Briers, Cook, Denness and Rhodes. Attractively framed *
glazed, overall 76 x 32cm.

Est. 80 - 120
128a DON BRADMAN commemorative poster, limited edition with CofA

verso. Attractively framed and glazed 83 x 104cm overall.

Est. 80 - 120
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129 Wesley Walters "From the Hill - Don Bradman hits the single that
gives him 100 first class centuries: November 15, 1947", lithographic
print (#348/1250) signed in pencil and in pen by Don Bradman,
accompanied by original documentation when issued in 1982,
???????attractively framed, overall 62 x 106cm

Est. 120 - 200
130 D'ARCY W. DOYLE, "Picnic Day at the Gabba", December 1983,

limited edition colour lithograph (#209/500), editioned and signed in
the lower margin, attractively framed and glazed, overall 61.5 x
106.5cm.

Est. 80 - 120
131 LEGENDS CRICKET BAT attractively framed and glazed full sized

cricket bat signed by 16 living legends of the game, with details of
their careers printed on the surrounding mount. The legends include
Clive Lloyd, Ravi Shastri, Richie Benaud, Imran Khan, Ian
Chappell, Sir Richard Hadlee and Michael Holding. Accompanied by
a Blazed in Glory certificate of authenticity, Limited Edition
931/1000. ???????110 x 35cm overall

Est. 1,000 - 1,500
132 THE KNIGHTS OF CRICKET, full size cricket bat, with signatures

of Sir Donald Bradman, Sir Richard Hadlee, Sir Colin Cowdrey, Sir
Garfield Sobers, Sir Clyde Walcott & Sir Everton Weekes, mounted
in an attractive display case, overall 47x108cm. Accompanied by the
original certificate of authenticity and limitation, No.248/480.  

Est. 600 - 800
133 SIR DONALD BRADMAN portrait bat, signed by Bradman, with a

numbered plaque (No.1446) affixed; attractively presented in a
custom-made display case with details of Bradman's career.
Accompanied by a Certificate of Authenticity.

Est. 500 - 750
134 A full-size Gray Nicolls GN TWIN SCOOP cricket bat signed by a

circa 1990 Australian Test team including Alan Border, Geoff
Marsh, Dean Jones, Steve Waugh, Peter Taylor, Tony Dodermaide,
David Boon and Mike Whitney.

Est. 200 - 300
135 Two frame by frame limited edition prints featuring; Dennis Lillee

(168/1500) and Jeff Thomson (185/1500). Both signed by the featured
fast bowler and individually framed together with certificates of
authenticity. Each overall 44 x 106cm

Est. 300 - 500
136 MARK TAYLOR "Tremendous Strokes" original oil painting by

Ritchey Searly, signed lower right and titled verso, 45 x 60cm,
framed 65 x 80cm overall.

Est. 200 - 300
137 DON BRADMAN, original signature on reproduction print of a

1936/37 Don Bradman 'Wonder Batsman' magazine illustration,
framed and glazed, overall 48 x 40cm.

Est. 150 - 200
138 A full size cricket bat with Australia v England Test Series 1990/91

decal; signed to front of blade by both teams (some faded) and verso
Test greats including Bill Lawry, Richie Benaud, Ian Chappell, Geoff
Boykott, Mike Gatting, etc. 

Est. 200 - 300
139 Allan border Beyond Ten Thousand limited edition autographed

full-size Duncan Fearnley bat, No. 0302

Est. 150 - 200
140 ZIMBABWE WSC One-Day International Team trousers from the

1994-95 Tour of Australia; match worn and signed by the
wicket-keeper, Wayne James.Provenance: The Kevin O'Dowd
Collection.

Est. 60 - 100
141 CLARRIE GRIMMETT'S AUSTRALIAN CRICKET HALL OF

FAME ETCHED GLASS PLAQUE, with affixed metal plaque below
bearing the dedication "Presented to the family of CLARRIE
GRIMMETT on the occasion of his induction into the Australian
Cricket Hall of Fame at the Melbourne Cricket Ground, December
1996", framed on an ornamental timber backing board, overall 36 x
35cm.

Est. 1,000 - 2,000

142 DON BRADMAN, original signature on "The Don" print by Brian
Clinton, also signed by the artist & numbered 407/1000, published by
the Bradman Museum, framed & glazed, overall 97 x 69cm. With
CofA and accompanying documentation.  

Est. 200 - 300
143 "Sir Donald Bradman - The Cover Drive" limited edition bronze

sculpture, with certificate of Limitation (#283/500) and all original
documentation in original packaging.

Est. 200 - 250
144 "WAUGH STORIES - ONE DAY AT HEADINGLEY"

photographic display signed by Steve Waugh, limited edition
(#172/350) with details of his 120 not out v South Africa during the
1999 Cricket World Cup in England. With PWC/Legends CofA;
overall 35 x 55cm; together with "WAUGH STORIES - "THE
ADELAIDE ALL-ROUNDER" photographic display signed by
Steve Waugh, limited edition (#94/350) with details of his 164 and
4/26 v South Africa at Adelaide 1994. With PWC/Legends CofA;
overall 35 x 55cm

Est. 100 - 150
145 A collection of 23 cricket balls, all balls signed and come with

accompanying certificate of authenticity.

Est. 120 - 200
146 KEITH MILLER, "Sporting Legends - Keith Miller, Australian

Cricketer" limited edition print [#407/500] by Brian Clinton, signed
by Keith Miller and the artist, window mounted, framed & glazed,
overall 86 x 64cm, with CoA.  

Est. 150 - 200
147 CLARRIE GRIMMETT'S posthumous presentation/display on his

nomination to the PRAHRAN CRICKET CLUB'S TEAM OF THE
20th CENTURY; comprising of a commemorative cap (with
Grimmett's number "111" embroidered to the side, mounted
together with original 1920-21, 1921-22 and 1922-23 embroidered
cap badges, together with a plaque recording Grimmett's
achievements for the club: 45 matches between 1920-24, 228 wickets
at 12.93 and 35 catches or stumpings. Overall 50 x 33.5cm.

Est. 300 - 500
148 DOUG WALTERS Attractive presentation featuring a limited

edition, full-size bat signed by Walters and numbered 06/50, together
with two reproduction photographs; framed and glazed. Overall 114
x 63cm

Est. 200 - 300
149 Signed miniature cricket bats, each with its own Certificate of

Authenticity (44 items)

Est. 100 - 200
150 DON BRADMAN: Various framed and glazed pieces including one

photograph with an original pen signature, (5 items); mixed sizes.

Est. 120 - 200
151 "TWELVE" The Record-Breakers' by Mark Sofilas, limited edition

print depicting Steve Waugh and the members of the Australian
Cricket Team he led in winning twelve consecutive Test matches;
limited edition 164/250 (with certificate) signed by Steve Waugh and
the 19 cricketers depicted, including Gillespie, Hayden, McGrath,
Ponting, and Warne. framed and Glazed. Overall 90 x 111cm

Est. 300 - 500
152 Full Size Kookaburra bat created for the VB Series 2002,2003

Australia v England and Sri Lanka, signed in full by all three teams

Est. 300 - 500
153 "OUT OF AFRICA" magnificent panoramic photograph with

engraved plaque '2nd Test Australia v South Africa. Newlands
Stadium, Capetown 2002.' Attractively framed & glazed, overall 57 x
128cm. Australia won this Test Match by 4 wickets. Justin Langer
received an award for his 50th Test; Shane Warne, who took 6
wickets in the 2nd innings, received an award for his 100th Test.

Est. 100 - 200
154 A full-size Kookaburra cricked bat created for the Tasmanian Tigers

2004/2005 team, signed in full by 17 players in the squad, including
Captain Ricky Ponting. The Tasmanian team won the final against
Queensland by seven wickets

Est. 150 - 250
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155 CLARRIE GRIMMETT'S ADELAIDE CRICKET CLUB "1905 -
2005 TEAM OF THE CENTURY"  award cap, red wool with the
club coat-of-arms to the front panel, Grimmett's name as "cap"
number "122" with explanatory sash embroidered to the crown;
attractively presented in a glass-topped wooden case with Adelaide
Cticket Club logo to lower left. Overall 40 x 30 x 8cm.  Other
members of the Team of the Century included Jack Badcock, Jason
Gillespie, and Joe Travers.

Est. 500 - 1,000
156 'The All-Conquering Ashes Captains Masters in Command'

Photographic display featuring images and signatures of Australian
captains Richie Benaud, Bob Simpson, Bill Lawry, Ian Chappell,
Greg Chappell, Alan Border, Mark Taylor, Steve Waugh, and Ricky
Ponting. Limited edition 6/200. Signed by all nine captains, Framed
and glazed with certificate of authenticity. Overall 59 x 96cm.

Est. 200 - 300
157 Full-size Kookaburra bat produced for the 2006 VB series Australia

v Sri Lanka, signed in full by the Australian squad of 14, including
Captain Ricky Ponting, Vice Captain Adam Gilchrist

Est. 200 - 300
158 ADAM GILCHRIST: Best of the Best photographic display, limited

edition 233/300, signed by Gilchrist; accompanied by certificate of
authenticity, framed and glazed. Overall 64 x 83cm

Est. 150 - 250
159 A CELEBRATION OF STEVE WAUGH "Final Salute at the Oval"

limited edition signed print (#137 of 350) with certificate, celebrating
Waugh's last Test innings in England (157 n.o., August 2001);
accompanied by a Steve Waugh signed Maestro Select Gunn &
Moore full size cricket bat and a personally signed "Steve Waugh"
red cricket ball by Cannon. (3 items + CofA).

Est. 400 - 600
160 DON BRADMAN: A collection of newspaper cuttings, magazines,

stamps, First Day Covers, thr Bradman tapes and other ephemeral
material, mainly from the 1990s to 2008, the centenary of his birth.

Est. 60 - 100
161 Full-size Kookaburra Recoil 250 cricket bat signed by West Indian

greats Sir Vivian Richards, Michael Holding, and Joel Garner.
Attractively-presented in a custom-built glass-fronted display case.
110 x 35cm. Accompanied by two photographs of the cricketers
signing bats at a fundraising dinner at the MCG, November 2012.

Est. 500 - 750
162 DAVID WARNER: Australia's New Generation Powerhouse, signed

by Warner, limited edition 7/250 photographic display, framed and
glazed. Overall 83 x 63cm

Est. 150 - 250
163 1926 Sweetacres Cricket ("Minties") part set (26/36) plus various

other trade cards, mostly non-sport. Very mixed condition.

Est. 100 - 150
164 1953-54 Coles "Australian & English Cricketers", part set (21 of 28).

Est. 200 - 250
165 1996 Futera "VCA Cricket Card set" of 100 of Victoria's greatest

cricketers, 1895 - 1995; set "582 from a limited edition of 1000 sets,
in special album with Certificate of Limitation. [100 cards].

Est. 80 - 120
166 OFFICIAL TEAM SHEET: "Australian touring cricket team

'69/70" fully signed in ink by the 15 players in the party, including
Bill Lawry (capt.) and Ian Chappell (vice capt.).  This is the
Australian team that toured South Africa from January to March
1970, playing a four-match Test Series. South Africa won the Series
4–0.  It was the last official Test Series to involve South Africa for 22
years. The 1970 South African team has been held to be one of the
greatest in the history of cricket

Est. 200 - 250
167 WEST INDIES CRICKET TOUR OF AUSTRALIA 1976-76 fully

signed official team sheet, featuring Clive Lloyd (capt.),
Deryck Murray (vice-capt.), Lance Gibbs, Michael Holding, and Viv
Richards. Australia won the six Test Series 5-1.

Est. 150 - 200

168 "AUSTRALIAN TOURING CRICKET TEAM 1977" official, fully
signed team sheet with Greg Chappell (capt.), Rod Marsh
(vice-captain) and Doug Walters, Max Walker, Jeff Thomson, Kerry
O'Keeffe and Kim Hughes.

Est. 150 - 200
169 "AUSTRALIAN TOURING CRICKET TEAM 1977" official, fully

signed team sheet with Greg Chappell (capt.), Rod March
(vice-captain) and Doug Walters, Max Walker, Jeff Thomson, Kerry
O'Keeffe and Kim Hughes. Also, an unofficial English Team sheet
signed by the eleven team members who won the 3rd Test by 7
wickets. (2 items).

Est. 200 - 250
170 WORLD SERIES CRICKET 1977-78: The "West Indians" official

team sheet with 14 original signatures; also, the "World Team"
official team sheet with 15 original signatures. (2 items).

Est. 150 - 200
171 ENGLAND TOUR TO AUSTRALIA 1978-79: Official team sheet

signed by the whole touring party - 20 signatures - including
Brearley (capt.), Willis (vice-capt.), Botham, Boycott, Gower &
Gooch.

Est. 80 - 100
172 A "WORLD SERIES CRICKET TOUR 1978-79" letterhead signed

by numerous players including Tony Greig, Michael Holding, Greg
Chappell, Dennis Amiss, Jim Allen, Len Pascoe, Ian Chappell, Rod
Marsh and many more; accompanied by a signed photograph of
Colin Cowdrey, dated 1977. (2 items).

Est. 100 - 150
173 1985 AUSTRALIA to ENGLAND with 17 signatures [Allan Border,

Captain; Andrew Hilditch, Vice Captain]; 1992 AUSTRALIAN
CRICKET TEAM TOUR OF SRI LANKA with 16 signatures [Allan
Border, Captain; Mark Taylor, Vice Captain]; 1992 Benson &
Hedges World Cup AUSTRALIAN TEAM with 17 signatures [Allan
Border, Captain; Geoff Marsh, Vice Captain]. All 3 official team
sheets in matching frames with green & gold borders.

Est. 80 - 120
174 Southern Districts Football Club guernsey worn by Nathan Buckley

while playing for Southern Districts in the Northern Territory
Football League, 1990-91. Framed & glazed.

Est. 500 - 1,000
175 Southern Districts Football Club white T-shirt with caricatured

crocodile kicking a footy. 

Est. 100 - 150
176 Northern Territory News ‘Team of the Year’ guernsey, 1991. Red

sleeveless guernsey with yellow #2 on white patch on reverse.
Presented to Nathan Buckley for being chosen in the newspaper’s
Team of the Year. ‘Northern Territory News’ and ‘Winfield Team of
the Year 1991’ badging on front. Unframed.

Est. 400 - 500
177 NTFL representative training guernsey, c1992. Black with white

collar and edging. Oval NTFL badge in centre of jumper, ochre with
steer horns. NT Government Tourist Bureau badging. 2 examples
issued to Nathan Buckley.

Est. 300 - 500
178 NTFL representative side 1992. Guernsey worn by Nathan Buckley

while playing for the NTFL representative team in the game against
Geelong, 26 January 1992. Framed & glazed.

Est. 500 - 1,000
179 NTFL representative side 1992. Team polo worn by Nathan Buckley

around the 1992 game v Geelong. Black with NTFL logo on left
breast, CUB logo on sleeves and ‘NTFL v Geelong 1992
Representative’ on right breast. 2 items.

Est. 300 - 500
180 NTFL representative side 1992. Shorts worn by Nathan Buckley

while playing for NTFL representative team v Geelong in 1992.

Est. 100 - 150
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181 Northern Territory Sports Awards, 1992. Wooden plaque with metal
plate, awarded to Nathan Buckley as ‘Senior Sportsman of the Year’.
Together with a similar framed plaque with engraved "Certificate
for Outstanding Achievements Awarded to Nathan Buckley
Australian Rules Football, in the category fo Senior Sportsman of the
Year". (2 items).

Est. 500 - 750
182 Northern Territory AFL Hall of Fame certificate, presented to

Nathan Buckley upon his induction to the Northern Territory Hall of
Fame in 2012. Framed & glazed.

Est. 500 - 750
183 Northern Territory Hall of Champions for AFL. Glass trophy in

case, etched with the inscription: ‘In recognition of the induction of
Nathan Buckley into the Northern Territory Hall of Champions for
AFL. April 2016.” Presented by the Northern Territory
Government.

Est. 750 - 1,000
184 Northern Territory Football Development Foundation polo.

Green/grey.

Est. 150 - 250
185 Nathan Buckley’s Port Adelaide Football Club white team polo.

With magpie logo on left breast, and ‘Port Adelaide Football Club’
on right breast. Sponsors names (‘Pagel Glass’ and ‘Class A
Jewellers’) on sleeves. Dirty

Est. 300 - 500
186 Nathan Buckley’s Port Adelaide team sweaters. Black sweaters with

magpie emblem on left breast, with initials P.A.F.C. underneath; one
sweater with maker's label intact. (2 items).

Est. 300 - 500
187 Nathan Buckley’s Port Adelaide team sweater. Different version

from above. This one has the magpie sitting on fence, with the words
Port Adelaide Football Club above the magpie.

Est. 150 - 250
188 South Australian State Representative guernsey worn by Nathan

Buckley while representing the SANFL in a game against the WAFL
played on May 12 1992. Framed & glazed.This was not a State of
Origin contest but a game played between representative sides from
the respective Leagues. South Australia won the game by a goal, with
Buckley named second best player behind captain Garry McIntosh
(Tony Modra and Michael Aish were other notables in the side).
Together with his red SA socks from the same ...

Est. 800 - 1,200
189 Nathan Buckley’s blue SANFL sweater with SANFL crest on left

breast. Part of the SANFL team outfit for the 1992 game against the
WAFL. (2 examples in different sizes).

Est. 400 - 600
190 Port Adelaide shorts worn by Nathan Buckley; with FAI Insurance

Group sponsor's logo.

Est. 100 - 150
191 Port Adelaide lace-up guernsey worn by Nathan Buckley in the 1992

SANFL Grand Final, in which Port defeated Glenelg by 56 points.
Framed & glazed. Buckley won the Jack Oatey Medal for being best
on ground in that game, completing a barnstorming season in which
he also won the Magarey Medal and Port’s best-and-fairest. The
guernsey has ‘Alpine Retreat’ branding.

Est. 3,000 - 5,000
192 Port Adelaide Premiers polo, 1992. White polo shirt with magpie

caricature on breast pocket and the words ‘Magpies Premiers ‘92’

Est. 300 - 500
193 1992 Mitre 10 Player of the Year, won by Nathan Buckley. Wooden

plaque with metal plate inscribed, Mitre 10 ‘200 Club’ SANFL
Player of the Year.

Est. 300 - 500
194 1992 Football Times SANFL Player of the Year award, won by

Nathan Buckley. Wooden plaque with metal plate.

Est. 300 - 500

195 Pewter tankard presented to Nathan Buckley for being part of Port
Adelaide Premiership side. Engraved ‘SANFL Premiers 1992’. West
End logo on reverse.

Est. 200 - 250
196 Pewter tankard presented to Nathan Buckley for being part of Port

Adelaide Premiership side in 1992. Inscribed ‘PAFC League.
Premiers 1992. N Buckley’

Est. 200 - 250
197 Port Adelaide best and fairest, 1992. Pewter tankard presented to

Nathan Buckley, inscribed ‘PAFC League. Premiers 1992. 1st Best
and Fairest’.

Est. 500 - 750
198 Framed bar mirror produced commercially to commemorate Nathan

Buckley’s 1992 Magarey Medal win. Featuring artist’s image of
Buckley with medal, with ‘Nathan Buckley, 1992 Magarey Medallist’
above and ‘Port Adelaide Football Club’ below.

Est. 200 - 250
199 SA FM Bomber jacket. Bomber jacket with SA-FM badging on left

breast, with ‘Nathan Buckley’ in yellow beneath it. SA-FM in large
lettering on rear. Given to Buckley during a promotion by the
station.

Est. 150 - 250
200 Display titled "Alberton to the AFL" celebrating all the Port

Adelaide players who went on to play in the VFL/AFL, between 1870
and 2000. Comprising head shots and small profiles of each player.
Produced by the Port Adelaide Football Club. Framed & glazed.
Limited edition, #44 of 300.

Est. 200 - 300
201 2001 Port Adelaide guernsey, #34. Lace-up guernsey bearing

Buckley’s old #34, given to him as a souvenir upon his return to the
club for a visit, most likely the 1992 Premiership 10-year reunion.
Maughan Thiem Ford and Pro Paint n Panel sponsor patches on
front, and Charlie’s Diner on the back.

Est. 300 - 500
202 Brisbane Bears team poster 1993 plus poster from Inside Football

magazine of Buckley in Brisbane jumper. (2 items, both laminated).

Est. 50 - 100
203 Brisbane Bears branded Driza-bone from 1993. Worn by Buckley on

a couple of occasions.

Est. 300 - 500
204 Nathan Buckley’s Brisbane Bears team polo shirt 1993. White shirt

with Brisbane Bears and CUB logos on front.

Est. 300 - 500
205 Brisbane Bears tracksuit worn by Nathan Buckley during the 1993

season. Maroon, yellow and white Diadora tracksuit jacket with
CUB and Brisbane Bears badging. With matching maroon Diadora
track pants.

Est. 200 - 300
206 Nathan Buckley’s Brisbane Bears socks from the 1993 season.

Maroon with white and yellow stripes at the top, and AFL logo.

Est. 100 - 150
207 Nathan Buckley’s Brisbane Bears team sweater. Navy-blue woollen

sweater made by Fashion Clubwear in Melbourne. Bears logo on left
breast, CUB logo on right. Worn by Buckley during the 1993 season.

Est. 200 - 300
208 Queensland guernsey worn by Nathan Buckley when he played for

Queensland in the 1993 State of Origin series. Framed & glazed. This
was the first tournament to combine Territory with State teams, and
Queensland was combined with the Northern Territory.
Queensland–Northern Territory ultimately defeated Tasmania in the
Section 2 final, giving Queensland its first ever tournament success.
Together with a pair of plain maroon Queensland socks worn by
Buckley in the same series.

Est. 800 - 1,200
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209 Commemorative ‘Rising Star’ guernsey awarded to Nathan Buckley
for winning the Norwich Rising Star award in 1993. Blue and white
jumper with AFL and Norwich logos. Framed & glazed. This was the
inaugural year of the Rising Star award, which is given to the AFL’s
best young player as judged by a panel of experts. It was initially
sponsored by Norwich Union, then briefly Ansett and now NAB.

Est. 1,000 - 1,200
210 Norwich Rising Star tracksuit jacket and matching pants. Blue and

white with Norwich Union badging on left breast. Given to Nathan
Buckley as part of his package for winning the Rising Star award in
1993.

Est. 400 - 600
211 Presentation photograph of all the Norwich Rising Star nominees for

1993. Pre-framed with glass on foam backing. Together with a
Buckley signed advertisement for Norwich. (2 items).

Est. 200 - 300
212 Collingwood Best Player award v Geelong 1994. Engraved pewter

tankard presented to Nathan Buckley by the Geelong Magpies
supporters group for being the team’s best player against Geelong on
8 May 1994. Noted as the ‘Tony Phipps Memorial Trophy’. Boxed.

Est. 200 - 300
213 Collingwood Best player award v Fremantle, 20 May 1995. Engraved

pewter tankard  presented to Nathan Buckley for being the team’s
best player that day. Inscribed ‘Man of the Match, Club Award.’
Plus Collingwood team posters for 1994 and 1995. Unframed. 1994
poster has been positioned behind glass and mounted to foam board,
but not yet framed.

Est. 200 - 300
214 Collingwood training guernsey worn by Nathan Buckley in the

1990s. Framed & glazed. White with black magpie logo in middle
with Spicers and AFL logos.

Est. 1,500 - 2,000
215 Nathan Buckley’s AFL Centenary guernsey, 1996. Collingwood

guernsey worn by Buckley in the AFL’s centenary round games in
1996. Framed and glazed. Collingwood played St Kilda in this game
on May 10, repeating the first match-up under the auspices of the
VFL in 1897. All clubs were issued with guernseys designed to
replicate the look of the lace-up guernseys worn in 1897. These
guernseys were worn only in that single game.

Est. 1,500 - 2,000
216 Nathan Buckley’s Collingwood players’ track suit (jacket with

matching pants). Mid-1990s. Black Puma King tracksuit with
Collingwood logo and blue Spicers patch underneath.

Est. 300 - 500
217 Framed group of six Nathan Buckley footy cards c1994-97 presented

on a black-and-white striped background. With engraved plaque
reading ‘Nathan Buckley, Collingwood Football Club.’ Origin
unknown; gifted to Buckley.

Est. 100 - 200
219 The Collingwood Team of the Century 1997. Framed photo of the

Team of the Century players, with older players photo-shopped
alongside more recent ones. Also, a Collingwood Team of the
Century T-shirt, 1997. Commercially released white T-shirt with
TOTC team photo on front and team placings depicted on rear. (2
items).

Est. 200 - 300
220 100th GAME FOOTBALL: A red Sherrin football with yellow

McDonald’s logo, signed by Nathan Buckley and other players
including Josh Mahoney, Brad Cassidy, Andrew Schauble, Jason
Wild, Scott Russell, Simon Prestigiacomo, Paul Williams and others.
Note: the signatures date the ball to 1997; believed to be souvenired
from Buckley’s 100th game v Fremantle at Victoria Park.

Est. 300 - 500
221 100th GAME FOOTBALL: A red Sherrin football with yellow

McDonald’s logo that has been signed by umpires Bryan Sheehan
(#9), Jamie Love (#28, '96-99) and Keith Callaghan #33 who were in
charge for Buckley's 100th career game, Collingwood v Fremantle in
1997.

Est. 200 - 300

222 Collingwood players' jacket 1998. Adidas full-zip jacket
with Collingwood logo on left breast above blue Primus patch.
Mainly white front with black sleeves/sides and white stripes. Large
white adidas logo on rear, above large white ‘Primus
Telecommunications’ patch. "NB - 5" to label.

Est. 300 - 500
223 A superb sequence of photos showing Nathan Buckley’s mark over

Essendon’s Mark Fraser in 1998. Framed & glazed.

Est. 200 - 300
224 Two framed Nathan Buckley covers from "Inside Football"

magazine. One from 15 March 1995 featuring Buckley in tuxedo
with headline ‘Class Act’, the other from July 1998 with the headline
‘Nathan Buckley. The Force’. Also, a framed portrait photo of
Buckley looking moody, wearing distressed jeans and T-shirt. (3
items).

Est. 150 - 200
225 A framed advertisement for adidas boots featuring an action shot of

Nathan Buckley c1999, with the words ‘Everything we learn from
Buckley goes back into his shoes’. Plus a print advertisement for
Puma boots and Rebel Sports featuring a close-up of Nathan Buckley
and Jason Dunstall facing each other, and the heading ‘Some Things
They Do See Eye to Eye On’. (2 items).

Est. 200 - 250
226 Framed photo of Nathan Buckley and soccer star Mark Viduka, with

Nathan Buckley in Celtic shirt and Viduka in Collingwood jumper.
Endorsed by Viduka to Nathan Buckley with message “To Nathan,
C’Mon the Pies!” circa1999

Est. 100 - 200
227 Nathan Buckley’s Collingwood playing shorts, circa 1998-99. Two

pairs – one white and one black; both with stylized AFL branding
down the sides, AFL logo on the left and adidas logos. No sponsors
patch.

Est. 100 - 150
228 Nathan Buckley’s Collingwood playing shorts, circa 1999. Black

shorts with blue Primus patch on one side, AFL logo and adidas logo
on the other. White stripes and AFL branding along sides. (2 pairs).

Est. 150 - 200
229 Collingwood training tops worn by Nathan Buckley; with ‘Fly

Emirates’ patch on front, and with adidas logos. (3 different
examples).

Est. 300 - 500
230 Nathan Buckley's Collingwood player's jacket circa 1998; together

with a pair of Collingwood team playing shorts circa 1999 and a
black training singlet circa 1999. All three items used by Nathan
Buckley. (3).

Est. 500 - 750
231 “Two Champions”. Framed & glazed presentation featuring prints

of Jamie Cooper paintings of Nathan Buckley and Gordon Coventry.
Coventry is depicted playing at the MCG, while Buckley is depicted
playing at an old Victoria Park. Limited edition, #5 of 500, circa
1999. Signed by Buckley.

Est. 300 - 500
232 Collingwood season launch 1999. Framed, signed photo of players,

officials and past players at Collingwood’s season launch for 1999
with all players dressed in formal wear. Photo and signatures include
Nathan Buckley, Phil Carman, Lou Richards, Thorold Merrett, Len
Thompson, Bob Rose, Ross Dunne, Scott Burns, Ray Gabelich, Paul
Williams, Des Tuddenham, Tony Shaw, Terry Waters, Peter
McKenna, Peter Daicos, Michael Christian and Gavin Crosisca.

Est. 200 - 300
233 Last game at Victoria Park, 1999. Limited edition print produced to

commemorate Collingwood’s last ever game at Victoria Park, v
Brisbane in the final round of the 1999 season. Panoramic photo of
the ground taken during that final game. Framed and glazed.
Limited edition print #5 of 2500.

Est. 200 - 300
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234 Last game at Victoria Park, v Brisbane, 28 August 1999:  souvenir
football with gold writing, signed by Nathan Buckley (captain) and
Tony Shaw (coach). Only 108 of these were produced, and each one
is numbered with one of the 108 years in which Victoria Park had
been Collingwood’s home ground. This football is number 1994 – the
year of Buckley’s Collingwood debut. Sits on a wooden stand, with
details and ball number engraved on a metal plate.

Est. 300 - 500
235 Last game at Victoria Park, v Brisbane, 28 August 1999. Retail

version of the souvenir football with black writing, unnumbered.
Plus a mini souvenir black and white football from President’s
Lunch that day. (2 items).

Est. 250 - 300
236 Nathan Buckley’s match worn boots circa 2000. Adidas boots with

‘5’ handwritten on back of boot (this was usually done by club
bootstudders so they could easily keep track of which boots belonged
to particular players). Black with red piping and white stripes.
‘Adidas Equipment’ printed in white on back of boot, and also on
tongue.

Est. 500 - 1,000
237 Nathan Buckley’s Collingwood kitbag circa 2000. Large adidas black

kitbag with the number ‘5’ written on both ends. Collingwood logo,
adidas and Fly Emirates badging along one side.

Est. 200 - 300
238 Caps with Collingwood logo and Primus branding on front. Three

stripes on brim; circa1998-2001. (2 examples).

Est. 100 - 150
239 Nathan Buckley’s Collingwood polo circa 2001-03. A black shirt with

grey panelling on shoulders and white trim/striping.

Est. 100 - 150
240 Canvas print, circa 2000 featuring Collingwood logo, together with

images and signatures of the 16 living Magpie captains at that time.
The signatories were Lou Richards, Neil Mann, Frank Tuck, Murray
Weideman, John Henderson, Des Tuddenham, Terry Waters, Wayne
Richardson, Len Thompson, Max Richardson, Peter Moore, Ray
Shaw, Mark Williams, Tony Shaw, Gavin Brown and Nathan
Buckley. 

Est. 800 - 1,200
241 Nathan Buckley’s Collingwood guernsey 2000. Home guernsey made

by Adidas ("XX Large"), with AFL Emirates and adidas branding in
addition to a combined label sewn on at lower left. Match worn by
Buckley during the season. Unframed.

Est. 1,000 - 1,500
242 Nathan Buckley’s Collingwood guernsey 2000. Home guernsey made

by Sekem ("To fit chest 115cm"), with AFL, adidas and Emirates
branding. Match worn by Buckley during the 2000 season.
Unframed.

Est. 1,000 - 1,500
243 Nathan Buckley’s Collingwood guernsey 2000. Away guernsey made

by adidas ("X LARGE") match worn by Buckley during the 2000
season, with Magpie in oval on front, blue Primus logo on front and
‘shield’ style number / Emirates patch on rear. Also with adidas/AFL
patch at lower left front. Unframed.

Est. 1,500 - 2,000
244 Nathan Buckley’s Collingwood guernsey circa 2000. With plaque

attached reading: ‘COLLINGWOOD FOOTBALL CLUB Played
since 1994. Captain since 1999. Copeland Trophy Winner 1994, 1996,
1998, 1999, 2000.’ A framed presentation created at the conclusion of
the 2000 season.

Est. 1,500 - 2,000
245 Nathan Buckley’s 2001 guernsey. Home guernsey made by adidas,

with their label and AFL and Emirates branding; match worn by
Buckley during the 2001 season. Unframed.

Est. 1,200 - 1,500
246 Collingwood 2001 guernsey. A general issue with no number on the

back but otherwise identical to match-issue examples. Used during
training sessions.

Est. 400 - 600

247 Grey T-shirt by adidas, with swooping magpie logo, first released in
2001. Also, an adidas T-shirt with the word ‘Ruthless’ printed on
front from around the same period, (2 items).

Est. 100 - 150
248 “Federation Football”. Unusual display item produced to

commemorate Collingwood’s defeat of Carlton in the game played to
celebrate the Centenary of Federation, played on May 6th, 2001.
Featuring a montage of Collingwood images signed by Buckley, and
a lengthy message about Federation and football’s role in its original
announcement, and also the centenary. Produced by the AFL and the
Centenary of Federation. Framed & glazed.

Est. 200 - 250
249 Federation Football Cup May 6th 2001. Collingwood v Carlton. A

specially branded white football bearing logos of both clubs, signed
by the captains, Mick Malthouse and Nathan Buckley, together with
a photo of the two with the Cup after the game had been played.
Very limited edition: this is #5 of 15.

Est. 500 - 750
250 Nathan Buckley’s Collingwood players’ jacket circa 2001-02. Black

adidas jacket with full zip, adidas logo on right breast, Collingwood
logo on left breast, above small red Emirates patch. Black front with
grey sleeves and white striping/highlights. Large red Emirates patch
and adidas logo on rear.

Est. 500 - 750
251 150th COLLINGWOOD GAME: The guernsey worn by Nathan

Buckley in his 150th game for Collingwood, v North Melbourne at
Docklands Stadium in May 2001; framed and glazed. Signed on
the mount by 2001 Collingwood players. Plaque at bottom that
reads: “The President, members and staff of the CFC would like to
congratulate Nathan Buckley on the outstanding achievement of
playing 150 AFL games for Collingwood.”

Est. 1,500 - 2,000
252 Small framed photos of the cheer squad banners for Nathan

Buckley’s 50th, 100th and 150th games. Each one individually
framed.

Est. 150 - 200
253 Collingwood T-shirt/training top, early 2000s. Black shirt with

adidas logo on right breast and Collingwood logo on left breast,
above small red Emirates patch. White stripes and grey sections on
sleeves/shoulders. First issued 2001. (2 examples; one worn, one still
as received).

Est. 200 - 250
254 Collingwood T-shirt/training top, early 2000s. Grey shirt with adidas

logo on right breast, and Collingwood logo on left breast, above
uncommon ‘Wipe Off 5" logo. White stripes and black sections on
sleeves/shoulders.

Est. 150 - 200
255 Nathan Buckley’s training singlet. Black with large red ‘Fly

Emirates’ patch in middle of chest, adidas and swooping magpie
logos above. Number 5 and ‘Wipe Off 5 TAC’ in white on reverse.
Worn 2002-04.

Est. 400 - 500
256 Nathan Buckley’s Collingwood training shorts circa 2003. Adidas

logo on right, Collingwood logo on left with Emirates patch above.
Black shorts with grey, black and white angled striping (2 pairs;
different sizes).

Est. 200 - 250
257 Nathan Buckley’s Collingwood training shorts, early 2000s. Adidas

logo on right, Collingwood logo on left with Emirates patch below.
Black shorts with grey panel with white stripes along edge. (2 pairs,
different sizes).

Est. 200 - 250
258 Nathan Buckley's Collingwood training shorts by adidas with AFL

logo label; together with a pair of adidas black & white long socks. (3
items).

Est. 150 - 200
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259 NATHAN BUCKLEY'S 200th GAME: A framed & glazed display
presented to Nathan Buckley by “the President, Players, Staff and
Members of the Collingwood Football Club” to commemorate his
200th game in 2002. Display comprises nine individual photos, plus
an engraved plate with a message from the club and a record of his
career honours to date.

Est. 500 - 750
260 BUCKLEY'S 200th GAME: The football, a yellow/tan Sherrin with

VW branding, signed by the three umpires #29 (Scott Jeffrey), 23
(Martin Ellis) and #5 (Matt James) who officiated during Buckley’s
200th career game v Carlton in 2002.

Est. 300 - 500
261 BUCKLEY'S 200th GAME: A special guernsey produced to

celebrate Bucks’ 200th game in 2002. The guernsey is framed to
display the rear, showing #5 and a summary of Buckley's career
highlights to that point. Signed by Buckley in the number. Limited
edition #5 of 200. With Elite Sports/AFL Certificate of Authenticity.

Est. 750 - 1,000
262 BUCKLEY'S 200th GAME: A caricature of Nathan Buckley drawn

by artist Col Bodie, to commemorate Buckley’s 200th AFL game in
2002. The black and white caricature is presented in a gold frame.

Est. 200 - 300
263 “Nathan Buckley 200 Games”. A framed & glazed limited edition

print of Nathan Buckley, together with a list of his playing honours.
Signed by Buckley. With AFL/Elite Sports CoA, #5 of 200.

Est. 300 - 500
264 AFL ‘200 Club’ certificate, presented to Nathan Buckley by the AFL

in recognition of his 200th game played in 2002. Signed by
Commission Chairman Ron Evans and CEO Wayne Jackson.

Est. 200 - 300
265 Nathan Buckley’s 2002 Grand Final guernsey. The guernsey worn by

Buckley in the 2002 Grand Final against the Brisbane Lions. Buckley
won the Norm Smith Medal for best on ground, despite his team
losing the game. This has only happened on three other occasions in
VFL/AFL history. Attractively framed and glazed.

Est. 3,000 - 5,000
266 Framed group of 12 Collingwood Select cards for 2002, each card

having been signed by the relevant player. Players featured are:
Nathan Buckley, Anthony Rocca, Jarrod Molloy, Ryan Lonie, Shane
O’Bree, Paul Licuria, Tarkyn Lockyer, Nick Davis, Josh Fraser,
Chris Tarrant, Brodie Holland, Leon Davis. Limited edition #5 of
100.

Est. 300 - 500
267 Nathan Buckley’s Collingwood game socks and training shorts, early

2000s. The socks with AFL logo at top with ‘CFC’ and ‘adidas’ lower
down. The shorts with adidas, Emirates and CFC branding. (3
items).

Est. 150 - 200
268 Nathan Buckley’s Collingwood game socks and training shorts, early

2000s. The socks with AFL logo at top with ‘CFC’ and ‘adidas’ lower
down. The shorts with adidas, Emirates and CFC branding. (3
items).

Est. 150 - 200
269 Various training shorts worn by Nathan Buckley. All adidas

branded. (4 pairs)

Est. 150 - 200
270 Pair of boots presented to Nathan Buckley by adidas in the early

2000s. The adidas boots with ‘Bucks 5’ sewn in white on the red
leather tongues, black with red piping and white stripes.
Interestingly, Buckley didn’t like the personalisation and it is
unlikely the boots were ever worn in matches. Unique.

Est. 500 - 750
271 Nathan Buckley’s Collingwood kitbag, early 2000s. Large adidas

black, grey and white kitbag with the number ‘5’ written on both
ends.

Est. 200 - 300

272 Nathan Buckley’s Collingwood playing shorts, early 2000s. Wipe off
5/TAC on right, AFL logo and adidas on left; two white stripes with
AFL along edge. Worn circa 2002-2005. Together with a pair of
training shorts with adidas, Emirates and CFC branding and a pair
of match worn CFC socks.  (4 items).

Est. 250 - 300
273 AFL Captains 2003. Framed & glazed photo of all AFL club captains

for the 2003 season, with printed signatures of the captains in the
mount. Presented to the captains by the AFL.

Est. 200 - 300
274 Small framed group of photos presented to Nathan Buckley by

Collingwood Football Club in 2003 on the occasion of him having
captained the club for the 100th time, against Richmond in July.
Four photos with engraved plaque.

Est. 300 - 500
275 Nathan Buckley’s 2003 home-and-away season match-worn

guernsey. This was a stellar season in Buckley’s glittering career as
he not only captured another Copeland Trophy but also shared the
Brownlow medal with Adelaide’s Mark Ricciuto and Sydney’s Adam
Goodes. He was also named all-Australian for the seventh time, and
was named by the Coaches Association as their champion player of
the season.

Est. 1,500 - 2,000
276 Nathan Buckley’s 2003 Heritage Round guernsey. This was the

AFL’s first official Heritage Round, played in Round 19, 2003.
Collingwood played Brisbane, and wore a guernsey based on the one
it wore during the late 1920s through to the early 1950s. Together
with a framed photo of Buckley and Michael Voss tossing the coin
before the game, signed by both captains. (2 items).

Est. 1,500 - 2,000
277 Nathan Buckley’s 2003 Grand Final guernsey. The Magpies went

into the Grand Final with high hopes that they could atone for the
previous year’s loss, but it was a dirty day for the black-and-white
army as the team lost by 50 points. This is the jumper Buckley wore
in that game. 

Est. 2,500 - 3,000
278 The Lou Richards medal, presented to Nathan Buckley for being

judged ‘Player of the Year’ in 2003. The Lou Richards Medal is
presented by Channel Nine’s Sunday Footy Show to the player voted
by its panellists as the most valuable of the season. Framed & glazed,
mounted on blue background.

Est. 500 - 750
279 A framed display comprising four Select XL Signature Series cards

2003. The cards of Nathan Buckley, Barrie Robran, John Nicholls
and Simon Black, are all hand-signed.

Est. 800 - 1,000
280 A framed display comprising five Select Signature Set cards, 2003.

Featuring cards of the three Brownlow Medallists (Nathan Buckley,
Adam Goodes, Mark Ricciuto), Matthew Lloyd (leading goalkicker)
and Michael Voss (Premiership captain). With all cards individually
hand-signed.

Est. 1,000 - 1,250
281 “Nathan Buckley – 2003 Brownlow Medallist”, framed & glazed

display, with replica Brownlow Medal. Signed by Buckley. Limited
edition #5 of 250.

Est. 500 - 750
282 “Nathan Buckley – 2003 Brownlow Medallist”, framed & glazed

display, with replica Brownlow Medal. Signed by Buckley. Limited
edition #36 of 250.

Est. 500 - 750
283 Brownlow Medal 2003. Composite guernsey created from

Collingwood, Adelaide and Sydney guernseys, to commemorate the
2003 Brownlow Medal that was tied between Nathan Buckley, Mark
Ricciuto and Adam Goodes. Signed by each winner, with a small
photo of each. Believed to be one of only three created.

Est. 1,000 - 2,000
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284 “Nathan Buckley – Captain Fantastic”. Framed & glazed display
featuring one action photo of Nathan Buckley, together with one of
him with the 2003 Brownlow. Limited edition #5 of 500 with CofA..

Est. 200 - 300
285 “Brownlow brothers”. Framed & glazed Herald Sun poster showing

Nathan Buckley, Adam Goodes and Mark Ricciuto with their 2003
Brownlow Medals, and small stories about each. Signed by all three
players.

Est. 300 - 500
286 “Winner”, framed & glazed display comprising images of Nathan

Buckley together with an ode titled “Winner”, written by Rhonda
Chouman, circa 2003.

Est. 200 - 250
287 “Nathan Buckley Masterclass”, display comprising of a signed

Collingwood jumper, window mounted with four photographs and
replica Norm Smith & Brownlow Medals. Limited edition 5/200,
framed & glazed, overall 188 x 117cm.

Est. 500 - 750
288 Group of three full-size match footballs, from the early-to-mid 2000s.

Two are red Sherrins, one with Collingwood logo and Yakka
branding that has been signed by two unknown persons and the
other with Challenge Bank branding. The third ball is a red Ross
Faulkner.  (3 items).

Est. 300 - 400
289 AFL Captains 2004. A framed photograph of all the AFL club

captains for the 2004 season, with printed signatures of the captains
in the mount. Presented to each of the captains by the AFL.

Est. 300 - 500
290 ANZAC Day Football Match Memorabilia: A display with number

"5" jumper, half Collingwood & half Essendon, signed on the
number by Nathan Buckley and James Hird. With results of the
ANZAC Day clashes between1998-2003. Window mounted, framed
& glazed, overall 100x108cm.

Est. 800 - 1,200
291 Collingwood Football Club Hall of Fame: Nathan Buckley’s Hall of

Fame guernsey presented to him by the Collingwood Football Club
at the inaugural Hall of Fame induction dinner in 2004. The display
features a special Hall of Fame guernsey, together with photos and a
small certificate. Framed & glazed.Three of these were produced:
one went to the player, one to the club and one was auctioned on the
night.

Est. 800 - 1,200
292 Nathan Buckley’s 2004 Heritage Round guernsey. This jumper was

similar in style to the one used in the 2003 Heritage Round, and was
worn by Buckley in the game against Richmond on 31 July 2004.

Est. 1,500 - 2,000
293 Collingwood black-and-white-striped training top/T-shirt, circa

2005-08. With ‘Wipe Off 5 TAC’ in black bar across middle, adidas
logo top right, Collingwood logo top left.

Est. 150 - 250
294 Group of general training shorts worn by Nathan Buckley during his

playing days at Collingwood. All adidas and black with white stripes.
(3 pairs).

Est. 150 - 200
295 Group of track pants and leggings worn by Nathan Buckley during

his playing days at Collingwood. All adidas. Variety of different
styles. (Six pairs)

Est. 200 - 300
296 AFL Captains 2005: Framed photo of all AFL club captains for the

2005 season, with original signatures of all the captains to the mount.
Presented to Nathan Buckley by the AFL.

Est. 300 - 500
297 Flagstaff 2005. Framed presentation produced by Collingwood to

commemorate the club’s training camp in Flagstaff, Arizona in 2005.
Featuring three small photos from the camp, with autographs of
players and staff in the mount.

Est. 100 - 200

298 BUCKLEY'S 250th GAME: Framed & glazed display
commemorating Nathan Buckley’s 250th AFL game in 2005,
presented to him by his management company, Elite Sports
Properties. Featuring a montage of images of Buckley from
throughout his career.

Est. 250 - 350
299 250th game football: A yellow/tan Sherrin with Hard Yakka

branding, used in Nathan Buckley’s 250th Collingwood game v
Hawthorn at the MCG in 2006. Signed by the three officiating
umpires (Stephen McBurney, Stefan Grun and Scott Jeffrey).

Est. 250 - 350
300 AFL Captains 2006. Framed photo of all the AFL club captains for

the 2006 season, with original signatures of the captains in the
mount. Presented to Nathan Buckley by the AFL.

Est. 300 - 500
301 2006 Collingwood Anzac Day, Number 5 guernsey, signed by all the

players in the team that day.

Est. 400 - 600
303 Nathan Buckley’s Collingwood players’ jacket, circa 2006. Black

adidas full-zip jacket with adidas logo top right, Emirates top left
and Collingwood logo beneath that. Fly Emirates single line logo on
reverse.

Est. 250 - 300
304 Nathan Buckley’s Collingwood players’ jacket/track top, circa 2006.

Black adidas short-zip jacket with adidas logo top right, Fly
Emirates top left and Collingwood logo beneath that. Fly Emirates
logo is the single line version. Rear is blank.

Est. 250 - 300
305 Collingwood training/T-shirts, circa 2006. White with black front

and black stripes on sleeves. Red ‘Fly Emirates’ patch across middle,
with adidas and Collingwood logos above. Wizard logo to rear of
one. (2 items).

Est. 200 - 250
306 Collingwood players’ collared T-shirts with zips, circa 2006. Black

adidas logo with Wizard logo top right, Fly Emirates top left and
Collingwood logo beneath that. White stripes and Lexus branding on
sleeves. Also, a players’ shirt circa 2005-06, black adidas half-zip top
with adidas logo top right, Fly Emirates top left and Collingwood
logo beneath that; blank on reverse. White stripes and Lexus
branding on sleeves. Same design as above but without Wizard
patch. (2).

Est. 200 - 250
307 Collingwood players’ polo, circa 2006. White front with black sleeves

with three white stripes on sleeves, adidas logo on right breast, red
Emirates on left above Collingwood logo. Lexus on sleeves.

Est. 100 - 150
308 Collingwood players’ polo/top, circa 2006. White shirt with collar

and half-zip, adidas logo on right breast, red Emirates on left above
Collingwood logo. All white with black adidas stripes.

Est. 100 - 150
310 Nathan Buckley Collingwood training tops, circa 2006; black fronts

with red Fly Emirates patch, adidas and Collingwood logos above,
cut away shoulders with white highlights, V-neck. Stripes along sides
and Wizard logo on the backs. Two examples, one in quite worn
condition. (2).

Est. 250 - 300
311 Nathan Buckley’s Collingwood playing shorts, circa 2006-07. Black

shorts with Wizard branding on front; also, a pair of Buckley’s
adidas training shorts - black with white stripes. (2 items).

Est. 150 - 200
312 AFL Captains 2007. A framed photograph of all the AFL club

captains for the 2007 season, with original signatures of all the
captains in the mount. Presented to the captains by the AFL.

Est. 500 - 750
313 Nathan Buckley’s 2007 Anzac Day guernsey.

Est. 1,500 - 2,000
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314 “Nathan Buckley – Collingwood Champion”. Produced in Buckley’s
final season, 2007, this signed piece of Elite Sports memorabilia also
includes a swatch of a guernsey worn by Buckley during the 2007
season. Number 5 of 280. Signed and framed.

Est. 300 - 500
315 Collingwood guernsey 2007, signed by all the players. No number,

but with all relevant branding and logos.

Est. 300 - 500
316 “The Mark of a Champion”. Framed & glazed display produced by

AFLPA and presented to each of the 2007 Madden Medal nominees.
Featuring autographed photos of Anthony Koutifides, Glenn Archer,
James Hird, Chris Grant, Mark Ricciuto, Nathan Buckley and Luke
Darcy. This was the inaugural year of the Madden Medal, named in
honour of former AFL Players Association presidents and champion
Essendon and Carlton players, Simon Madden and Justin Madden.

Est. 500 - 750
317 “Nathan Buckley – Extraordinary”, Number 5 of 280 limited edition

with COA. Featuring large signed action shot of Buckley, together
with smaller images, career highlights, stats, etc. Produced at the end
of his playing career by Elite Sports.

Est. 400 - 600
318 Collingwood training singlets, circa 2010-12. Black fronts with

adidas logos top right, CFC logos top left and white CGU logos in
middle. The backs are white with Fly Emirates in red lettering. Black
stripes on white along sides. Two examples, one XL and one M; both
used. (2).

Est. 200 - 250
319 Collingwood training singlets, circa 2010-12. As previous, but with

Fly Emirates to front panels and CGU to backs. Sizes XL and M. (2
items).

Est. 200 - 250
320 Collingwood training T-shirt, early 2010s. White front with adidas

logo top right, CFC logo top left and Fly Emirates written in red in
middle. Back is white with CGU in blue lettering with green swoosh.

Est. 100 - 150
321 AFL Coaches Association 2013 commemorative souvenir football;

white with printed signatures of all captains and coaches.

Est. 50 - 100
322 Nathan Buckley’s Collingwood coaching kit bag, circa 2015. Large

black soft kit bag on wheels with ‘NB’ printed to one end;
Collingwood, Star Athletics, CGU and Emirates logos along sides.

Est. 200 - 300
323 Nathan Buckley’s Collingwood coach’s jacket, circa 2015. Full-zip

jacket with Emirates, green CGU and Holden on right side, Holden
on both neck flaps and CFC logo with Star logo beneath it on left
breast; Emirates and green CGU patches on back.

Est. 300 - 500
324 Framed lithograph signed by Collingwood’s three living Brownlow

Medallists, circa 2012 – Dane Swan, Peter Moore and Nathan
Buckley. The display comprises of a single image of each player, plus
a replica Brownlow Medal. Signed by all three players. Limited
edition of 200, this is an Artist’s Proof edition given to Buckley. 53 X
85cm overall.

Est. 300 - 500
325 “The Highest Honour”. A display produced by the AFL and AFL

Players Association celebrating Brownlow Medallists. Comprising
head shots of all winners up to 2014. Features an oversized replica
Brownlow Medal as the centrepiece and a specially designed
guernsey with signatures of living Medallists

Est. 1,000 - 1,500
326 “Their Legacy Lives On”, Anzac Day tribute display produced by

Elite Sports Properties, AFL Players Association and the AFL in
2015 for the centenary of ANZAC. Hand signed by Scott Pendlebury
(captain) and Nathan Buckley (coach). Number 5 of 100.
Approximate framed dimensions 77cm x 107cm.

Est. 500 - 750

327 “Side By Side”. Display produced for Collingwood’s 125th
anniversary in 2017. Features photos and signatures of 12 of the
club’s greatest players. Personally signed by Wayne Richardson,
Peter McKenna, Tony Shaw, Peter Daicos, Gavin Brown, Nathan
Buckley, Dane Swan and Scott Pendlebury together with
reproduction signatures of Gordon Coventry, Syd Coventry, Lou
Richards and Len Thompson. Limited edition of 125, this is a rare
Artist’s Proof.

Est. 500 - 750
328 “Magpie Legends” framed presentation, created for Collingwood’s

125th anniversary in 2017. Features small photos of 125 of the club’s
greatest players, together with original signatures of all 58 living
players featured, and replica Premiership, Norm Smith, Brownlow,
Coleman and Copeland Medals. Limited edition of 125. This is a rare
Players Edition example, presented to Nathan Buckley.

Est. 750 - 1,000
329 Group of newspaper/magazine pages with images and/or stories

about Nathan Buckley. All have been pre-framed: positioned behind
glass and mounted to foam board, but not yet framed. Plus
Collingwood 2016 team poster, and photo page from Football Record
shoot that has been mounted on board but not framed. (19 items.)

Est. 150 - 200
330 Nathan Buckley’s Allies match worn playing shorts from 1995.

Bright blue with black star in white patch on one side, and ‘Allies’
down the other side.

Est. 100 - 200
331 Nathan Buckley’s Allies team jacket from 1995. Thick bomber jacket

with press studs, Allies badging on breast and piping in Allies colours
of teal, black and white on cuffs and edges.

Est. 200 - 300
332 Nathan Buckley’s Allies playing shorts from 1996-97. Black with

blue piping and orange ‘lightning’ flashes. 2 pairs, one size 16 and
the other size 18.

Est. 200 - 300
333 Nathan Buckley’s Allies team jacket from 1996-97. Thick,

short-zipped, collared jacket with Allies logo in middle (teal/black
with black star and orange flash), with orange, teal and white trim.

Est. 200 - 300
334 Nathan Buckley’s Allies team polo 1996-97. Black with teal/black +

star logo on breast, with orange, teal and white trim.

Est. 100 - 200
335 Nathan Buckley’s Allies guernsey worn while playing for the Allies in

1996 and 1997. Framed & glazed.Buckley was captain of the team in
1997.

Est. 800 - 1,000
336 1997 State of Origin players’ windcheater. Maroon in colour.

Est. 200 - 300
337 Pair of blue and yellow socks worn by Nathan Buckley when playing

for Williamstown in 2007 together with his Sekem-branded playing
shorts. (2 items).

Est. 150 - 200
338 Williamstown team polo, with Williamstown mascot caricature on

breast and KFC badging. Worn by Nathan Buckley when playing for
Williamstown in 2007.

Est. 200 - 300
339 Williamstown team jacket, with Williamstown mascot caricature on

breast. Worn by Nathan Buckley when playing for Williamstown in
2007.

Est. 150 - 200
340 International Rules series v Ireland 1998. Puffer jacket worn by

Nathan Buckley during the tour of Ireland. With modified
Australian crest on right breast, and wording ‘AFL 1998 Tour of
Ireland’.

Est. 300 - 500
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341 International Rules series v Ireland 1998. Nathan Buckley’s playing
shorts from the games against Ireland in 1998. Dark blue with green
and gold piping along the sides, with red Coca Cola patch and AFL
logo.

Est. 100 - 150
342 International Rules series v Ireland 1998. Gaelic football used on the

tour of Ireland in 1998. Signed by team members.

Est. 300 - 500
343 International Rules series v Ireland 1999. Official team polo worn by

Nathan Buckley during the series of hybrid matches played against
Ireland in Australia in 1999. Navy blue with white piping and
Australian crest. Long-sleeved.

Est. 200 - 300
344 International Rules series v Ireland 1999. Official team polo worn by

Nathan Buckley during the series of hybrid matches played against
Ireland in Australia in 1999. Navy blue with white piping and
Australian crest. Short-sleeved.

Est. 200 - 300
345 International Rules series v Ireland 1999. Nathan Buckley’s playing

shorts from the games against Ireland in Australia in 1999. Dark
blue with green and gold piping along the sides, with different
Coca-Cola branding and AFL logo.

Est. 100 - 150
346 A pair of Puma gloves. Trialled by Nathan Buckley during training,

but never worn during a match.

Est. 50 - 100
347 International Rules series v Ireland 1999. Gaelic football from the

series against Ireland in 1999. Signed by the Australian team
members. Plus an invitation to Nathan Buckley to attend
Government House for a reception with the Governor on 6.10.99 for
the International Rules series v Ireland. (2 items).

Est. 300 - 500
348 International Rules series v Ireland 2008. An Australian team polo

worn by Nathan Buckley while acting as assistant coach during the
series against Ireland.

Est. 150 - 250
349 International Rules series v Ireland 2008, an Australian team

training singlet with Australian logo on left breast.

Est. 100 - 150
350 International Rules series v Ireland 2008, Australian team

T-shirt/match shirt/playing shirt with Australian logo on left breast.

Est. 100 - 150
351 International Rules series v Ireland 2008, Buckley's Australian team

training shorts.

Est. 100 - 150
353 International Rules series v Ireland 2008, Buckley's Australian team

full-zip track jacket with Australian logo on left breast together with
the matching pants. (2 items).

Est. 200 - 300
354 International Rules series v Ireland 2008, Buckley's Australian team

hoodie with Australian logo on left breast.

Est. 150 - 200
355 CHANNEL SEVEN: A display comprising of a Collingwood

guernsey with Channel 7 logo on rear, together with several photos
of Nathan Buckley in the commentary box or with other members of
Channel 7’s commentary team. Framed & glazed.Presented to
Buckley by his colleagues when he left Channel 7 to go back to
Collingwood as an assistant coach. With plaque reading: ‘In
appreciation of your brilliant work over the last two years. Best
wishes back at Collingwood.’

Est. 300 - 500
356 A pair of black Fox Sports Footy T-shirts. (2 examples, one M and

one L).

Est. 100 - 150

357 Victorian Football team polo shirt, from the NAB AFL U16
Championships 2009. Nathan Buckley coached "Vic Country" to the
title in these championships.

Est. 100 - 150
358 Nathan Buckley’s kitbag from the Victorian under-16s

championships in 2009. Large Kombat bag with ‘NB’ initials written
on side.

Est. 100 - 150
359 Victorian Country U16 Team: training shorts, team track jacket for

the NAB AFL U16 Championships 2009. (2 items).

Est. 200 - 300
360 "STAFF" T-shirt, from the AFL Academy Victoria. Buckley was an

assistant coach with the AIS-AFL Academy Squad in 2008-2009.

Est. 100 - 150
361 Buckley's AIS polo shirt with AIS and Australian Sports

Commission badging. Dark blue with white and red striping. Plus, a
pair of AIS branded track pants in dark blue with white and red
piping. (2 items).

Est. 200 - 300
362 Polo shirt worn by Nathan Buckley while on the AFL’s High

Performance Coaching Course, held in Canberra in 2009.

Est. 100 - 150
363 An Eastern Ranges training T-shirt, team polo shirt and track

jacket. Given to Buckley when he visited Ranges’ training one night
while former teammate Shane Watson was coach (2007-09)

Est. 100 - 200
364 Group of three football jumpers acquired by Nathan Buckley during

his football career. One is an older Collingwood-style guernsey
without number or other identifying patches. The second is a
Melbourne/Norwood style Brandella brand jumper bearing #51, but
with no sponsor or League patches. The third is a Geelong style #5
guernsey with VFL logo, made by Sekem. Origins of all three
unknown. (3).

Est. 300 - 500
365 Australian Football International Cup series, 2008 official polo shirt.

This was an international Australian football competition played
between 16 nations in 2008, as part of the 150th year celebrations of
Australian Rules football. Also, an Australian football 150 years polo
with AFL 150 logo on left breast. (2 items)

Est. 200 - 250
366 Herald-Sun/Channel 7 AFL Golf Classic vest, worn by Nathan

Buckley when competing in the event.

Est. 100 - 150
367 Framed photo of a young Elvis Presley with the words, “I never

expected to be anybody important”.

Est. 50 - 100
368 50th anniversary of The Invincibles, framed memorabilia piece

celebrating the achievements of Don Bradman’s famous 1948 touring
side. Featuring a replica baggy green cap, a team photo with printed
signatures and a photo of Bradman. Numbered 1305 of 1500.

Est. 500 - 750
369 DON BRADMAN: a framed and glazed display featuring a Don

Bradman autograph, along with two photos, one of Bradman driving
and the other of him being carried off at the end of a record innings.

Est. 200 - 300
370  A Don Bradman/Mark Taylor 334 limited edition signed cricket bat.

With Sport Pro Enterprises Certificate.

Est. 1,000 - 1,250
371 A full-size Gilbert brand rugby ball signed by David Campese.

Est. 200 - 250
372 A Wilson NFL football signed by champion running back Marcus

Allen. Allen spent 16 years in the NFL, mostly with the LA Raiders,
winning a Super Bowl in 1984 and being named MVP in that game.

Est. 100 - 150
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373 Vote Yes For Our Republic. Long sleeved T-shirt advocating a ‘yes’
vote during the 1999 referendum on whether Australia should
become a republic.

Est. 50 - 100
374 ‘Poker Stars’ branded white polo signed to Nathan by Joe Hachem,

the first Australian to win the World Series of Poker main event,
which earned him $7.5 million, then a record for all-time biggest
tournament prize.

Est. 50 - 100
375 An  Australia v ICC World XI cricket polo, signed by both teams.

The ICC Super Series 2005 was a cricket series held in Australia
during October 2005, organised by the International Cricket
Council. It was played between Australia, the world's top-ranked
side at the time, and a World XI team of players selected from other
countries. The series consisted of three ODIs and one Test.

Est. 300 - 500
376 Knox United indoor soccer shirt, with ‘Bucks 5’ on the back. An

attempt by a group of friends to try to get Buckley to play on their
indoor soccer team.

Est. 50 - 100
377 Two different Melbourne Storm guernseys and a pair of Storm

shorts, given to Nathan Buckley by the Melbourne Storm team. (3
items).

Est. 200 - 300
378 Channel 7 branded 2XU sleeveless running shirt worn by Nathan

Buckley when competing in the BRW Triathlon series in 2009.
Bright red with Channel 7 logo on front and ‘Go Seven’ on the back.
Together with red T-shirt given to Buckley for finishing the event. (2
items).

Est. 100 - 200
379 1880 'Carte de Danse, Carlton Football Club, Annual Ball,

Athenaeum Hall, September 14th, 1880'. Printed by E. Whitehead &
Co., Melbourne. A very attractive and early item of Carlton Football
Club memorabilia; almost certainly unique.

Est. 600 - 800
380 ROYAL PARK FOOTBALL CLUB: 1883 Member's Ticket in blue

leather with 'R.P.F.C./1883' and borders in gilt on front and reverse.
The interior page lists fixtures for 'FIRST TWENTY' & 'SECOND
TWENTY',  the inside back cover a full printed page with details of
the club Patrons, Vice-Presidents, General Committee and Match
Committee. The inside front cover provides room for the
membership number ("51"), member's name (illegible), and that of
the Hon. Sec. (A.Warner). 

Est. 400 - 600
381 ESSENDON 1889 Member's Season Ticket, No.205 (dark

brown/black leather cover with red football & gilt 'E.F.C. 1889' on
front and back, with details of the committee and the club's fixtures
for the year. Extremely rare and the earliest example we have
offered. Essendon finished the season in 4th position on the ladder of
12 teams. South Melbourne defeated Carlton for the Grand Final.

Est. 2,000 - 3,000
382 ESSENDON 1890 Member's Season Ticket, No.806 (black leather

cover with red Maltese Cross & gilt 'E.F.C. 1890' on front and back,
with details of the committee and the club's fixtures for the year.
Extremely rare. Essendon finished the season in 3rd position on the
ladder of 12 teams. South Melbourne defeated Carlton for the Grand
Final.

Est. 2,000 - 3,000
383 1890 "Football Programme", Vol.2 No.10, for Saturday July 5, 1890

with details of matches between Victoria v South Australia, Carlton
v Footscray, North Melbourne v Fitzroy and Port Melbourne v
Williamstown; a Premiership ladder with 12 teams, and a note that
Geelong is visiting South Australia while South Melbourne has just
returned from Sydney. The front cover with an engraving of Mr. A.
McKenzie of Carlton, surrounded by various advertisements.

Est. 1,000 - 1,500

384 ESSENDON 1891 Member's Season Ticket, No.514 (black leather
cover with red diagonal sash & gilt 'ESSENDON F.C. 1891' on front
and back, with details of the committee and the club's fixtures for the
year. Extremely rare. Essendon finished the season on top of the
ladder of 12 teams and went on to win its' first Grand Final,
defeating Carlton.

Est. 3,000 - 4,000
385 ESSENDON 1892 Member's Season Ticket, No.467 (black leather

cover with red vertical sash & gilt 'ESSENDON' to front cover,
and '1892' on back cover, with details of the committee and the
club's fixtures for the year. Extremely rare. Essendon finished the
season on top of the ladder of 12 teams and went on to win its' second
Grand Final, defeating Fitzroy.

Est. 3,000 - 4,000
386 1902 - 1913 A CORRESPONDENCE BETWEEN CHARLES

BROWNLOW AND ALEC "DOOKIE" McKENZIE OF
GEELONG A remarkable archive of 43 original letters,2  cards and
10 notices sent by Charles Brownlow, in his capacity of Secretary of
the Geelong Cricket & Football Club, to Alec "Dookie"
McKenzie. Recruited from Warrnambool, 'Dookie' McKenzie.

Est. 20,000 - 30,000
387 Rare Essendon Footballer caricature postcard by Vasco Loureiro:

1905-06 "Our Footballers - Series No.1" picture postcard depicting
Dookie McKenzie of Essendon in caricature: postally used (20th
June 1905) from Melbourne to Sydney 

Est. 200 - 300
388 1906 Fred Booty Football Series Postcard 'Kicking a Behind';

published by V.S.M.; used from Kyabram in May 1906.

Est. 100 - 125
389 1906 Valentine's 'League Series' picture postcard for Carlton, fresh

Unused.

Est. 400 - 500
390 CARLTON TEAM POSTCARDS & ORIGINAL PHOTOGRAPHS

comprising 1906, 1937, 1943, 1946, 1953 and 1963; some with
annotations verso. Mixed condition. (6).

Est. 200 - 250
391 V.F.L. PREMIERS 1909 SOUTH MELBOURNE FOOTBALL

CLUB. 15ct gold medallion fob, 7.3 grams; engraved verso 
"Presentd by A. McCRACKEN Esq., Presd't - to C.E. WADE."

Est. 6,000 - 8,000
392 ESSENDON F.C. postcard by photographer J E Barnes (Kew)

published by Lincoln, Stuart and Co General Outfitters; superb
frontal appearance

Est. 150 - 250
393 CARLTON FOOTBALL CLUB: 1909 real photo postcard by J.E.

Barnes; also, a defective COLLINGWOOD 1909 real photo postcard
by the same photographer. (2 items). Both produced as advertising
give-aways for Lincoln, Stuart & Co., General Outfitters. (2).

Est. 100 - 200
394 1910 The Weekly Times: Victorian Footballer "W. BUSBRIDGE

(Essendon)", VG condition.

Est. 400 - 500
395 CARLTON FOOTBALL CLUB: 1928 Second Eighteen (Reserves)

Premiership 9ct gold & enamel fob, together with the 1928 Second
Eighteen Best First Year Player award 9ct gold fob, both engraved to
J. GOATER. Accompanied by three 9ct gold fobs awarded to Goater
between 1925 to 1927, while he was playing for the Royal Rovers
Football Club (1925 "All round play", 1926 "Premiers" and 1927
"Premiers") together with a silver and enamel "Basketball Champ
1925" awarded to Goater by the Australian Senior Cadets

Est. 600 - 800
396  FITZROY FOOTBALL CLUB: 1929 Member's Season Ticket, with

fixture list & hole punched for each game attended; together with
later membership tickets for 1959, 1963 and 1965. (4 items).

Est. 400 - 500
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397 Australian Broadcasting Commission 80-page booklet titled
"FOOTBALL Australian Rules" issued in 1933 for listeners to "3LO
3AR Melbourne and 2CO"; also, "Follow the Game" by Bernie
Hogan (1969 edition). (2 items).

Est. 80 - 120
398 CARLTON: 1935, 1936, 1937 and 1938 Team photographs; all

original prints by Charles Boyles, (4). All with pencil annotations
verso, identifying the players.

Est. 200 - 300
399 1936 League Football Fixtures folding card for Gumrice Cigarette

Papers. Rare.

Est. 50 - 100
400 A group of 1930s-40s original photos/postcards of individual Carlton

footballers; some marked "BOYLES"; noted Jim Mooring, Cyril
Mann and Fred Fitzgibbon, (6).

Est. 150 - 200
401 CARLTON MEMBERSHIP BADGE: undated enamelled badge,

made by  K.G. Luke, c.1930s.

Est. 100 - 150
402 1938 CARLTON PREMIERS pennant, listing the whole team;

approx. 42cm long.Carlton won the Grand Final 15.10 (100),
defeating Collingwood (13.7 (85).

Est. 200 - 300
403 EDWARD VINCENT ("VIN") BROWN - CARLTON PLAYER

TROPHIES: Three trophies awarded to Brown just before he
started at Carlton in 1941: "C.B.L. THORNBURY Equal Best &
Fairest" Season 1939", "C.B.L. THORNBURY BRANCH - Season
1939-40 Highest Score & Bowling Av.", and, "Best & Fairest -
N.S.B.F.C. - Edward Vincent Brown - St. Mary's School", the last
defective. (3 items).These awards for Brown's cricket and football
prowess, give some insight into his "all-rounder" skills.

Est. 300 - 500
404 VICTORIAN FOOTBALL LEAGUE PATRIOTIC MATCH (1942)

stick pin made by K. G. Luke; together with other Football Club
badges and fobs of the 1930s-40s. (7 items).

Est. 200 - 250
405 CARLTON: 1944, 1946, 1947 and 1948 original Team postcards or

postcard sized photographs, (4).

Est. 200 - 300
406 CARLTON: Member's Season Ticket for 1945, with fixture list &

hole punched for each game attended. Additionally, with rare
"Officials and Players' Pass  A 088" affixed to the left hand side. The
first example we have offered.

Est. 200 - 300
407 RICHMOND FOOTBALL CLUB: A collection of official

membership cards for 1946, 1948, 1950, 1952, 1953 and 1954, (6).

Est. 500 - 750
408 1946, 1948 & 1949 Carlton membership season tickets, blue/black

buckram covers with silver club logos and text; the interior surfaces
with printed details of the club leadership, the fixtures for the club
and holes punched for each game attended, each overall 8 x 11.8cm
when opened out. (3).

Est. 300 - 400
409 "MULLEN'S AUSTRALASIAN FOOTBALLERS' ALMANAC"

1950 and 1951 editions, compiled by C.C. Mullen. These were the
only two editions of these now rare booklets.

Est. 150 - 250
410 GEELONG 1951 Grand Final Souvenir pennant, 39.5cm long.

Est. 100 - 200
411 GEELONG FOOTBALL CLUB & GENERAL: A large tub

containing scrapbooks, photos (some signed), posters (some signed),
old football fixture cards, newspaper souvenirs (especially Grand
Finals), mainly with a strong Geelong bias; also some cricket and
other sporting memorabilia. (qty).

Est. 100 - 200

412 GEELONG 1952 PREMIERS "The Famous Black Cats" pennant,
41cm long.

Est. 100 - 200
413 ST. KILDA FOOTBALL CLUB 1954 silver plated trophy engraved

"St Kilda Football Club Best and Fairest, Season 1954, Caulfield
South School, Presented To John Evans", together with a silver
plated trophy goblet engraved "R.G. JOHNSON 100 Yards Maiden
Plate, Malvern Amateur Sports, 2nd April, 1870", (2 items),the
larger 17.5cm high

Est. 100 - 200
413A 1954 "FOOTSCRAY - FIRST GRAND FINAL SOUVENIR"

pennant, 45cm.

Est. 200 - 300
414 GEELONG FOOTBALL CLUB: Autograph book containing pen

signatures of players, circa 1955 - 1980. (50+).

Est. 200 - 300
415 CARLTON FOOTBALL CLUB 1957 member's ticket

Est. 100 - 200
416 COLLINGWOOD: four photographs featuring LOU RICHARDS

and the Collingwood team in which he starred; all individually
signed by Richards, mounted together, the largest 50 x 40cm.

Est. 150 - 250
417 ST. KILDA: 1961 Member's Season Ticket (#384), with Fixture List,

details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of G. Moss.  St Kilda finished in 3rd
position on the ladder in 1961 with 11 wins and 7 losses. They were
eliminated from the finals by Footscray, who defeated them in the
First Semi-Final.

Est. 150 - 200
418 ST. KILDA: 1962 Member's Season Ticket (#483), with Fixture List,

details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of G. Moss.  St Kilda finished in 6th
position on the ladder in 1962 with 9 wins and 9 losses. 

Est. 150 - 200
419 COLLINGWOOD: A range of fobs and badges including 1962,1965,

1979 and 2010 membership fobs, two supporter badges circa 1960
and a 1990 Collingwood Premiership gilt medallion. (7 items).

Est. 150 - 200
420 LOU RICHARDS, KEVIN MURRAY, BOBBY SKILTON & JOHN

NICHOLLS, four individually signed black and white photographs,
various sizes, the largest 26 x 20cm.

Est. 100 - 150
421 GEELONG: "Geelong Football Club, Players Album 1963. Prepared

and published by Coca-Cola Bottlers (Geelong) Pty Ltd".

Est. 80 - 120
422 ST. KILDA: 1963 Member's Season Ticket (#262), with Fixture List,

details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of G. Moss.

Est. 150 - 200
423 RON BARASSI limited edition (#112/350) signed photograph of him

in full flight (after a big kick); signed "Ron Barassi 31" and
accompanied by a Legends CofA. Overall 30 x 32cm.

Est. 100 - 150
424 ST. KILDA: 1964 Member's Season Ticket (#274), with Fixture List,

details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of G. Moss. Additionally hand-stamped
"COMPLEMENTARY". 

Est. 150 - 200
425 ESSENDON CLUB: A collection of official membership fobs

comprising of 1965-67, 1969, 1971, 1973-76, 1979, 1981, and 1984-87.
(Total: 15).

Est. 100 - 150
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426 AN ORIGINAL AND IMPORTANT letter from Ron Barassi. On
letterhead dated 28th April, 1965, Carlton F.C. Princes Park,
Parkville. Barassi responds to letter from a football fan who has
clearly questioned his integrity in moving from Melbourne to
Carlton, "...I fully realize the debt I owe to Melbourne, and the
wonderful years they have given me, and if I do succeed in coaching,
it will be because I have been grounded in football knowledge at its
best, under the best coach in Australia.". The typed

Est. 200 - 300
427 ST. KILDA: 1965 Member's Season Ticket (#486), with Fixture List,

details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of G. Moss.St Kilda finished on top of
the ladder in 1965 with 14 wins and 4 losses. They defeated
Collingwood by 1 point in the Second Semi-Final, but lost in the
Grand Final to Essendon. It was St. Kilda's first Grand Final
appearance since 1913.

Est. 150 - 200
428 ST. KILDA: 1966 Member's Season Ticket (#5809), with Fixture

List, details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of M.E.. Moss. Accompanied by Season
Tickets for 1961 - 1965 issued to the same supporter. (6 tickets). St
Kilda finished in 2nd position on the ladder in 1966 with 14 wins and
4 losses. They lost the Second Semi-Final to Collingwood by 10
points; won the Preliminary Final against Essendon by 42 points,
and won the Grand Final by 1 point.

Est. 800 - 1,200
429 ST.KILDA: 1966 original Weg poster. Laminated.

Est. 200 - 300
430 ST. KILDA: 1967 Member's Season Ticket (#4121), with Fixture

List, details of the Club Leadership & holes punched for each game
attended; issued in the name of G. Moss. St Kilda finished just
outside the Top Four in 5th position on the ladder in 1967 with 11
wins and 7 losses. The winner of the 1967 Brownlow Medal was Ross
G. Smith of St. Kilda with 24 votes.

Est. 150 - 200
431 1968 Preliminary Final Essendon Football Club banner which

includes the names of the 20 team members selected for the match. 
In front of a crowd in numbers of 103,549 Essendon defeated
Geelong in the Preliminary Final 11.25 to 9.13 before losing the
Grand Final to Carlton by 3 points. The only example of this
pennant known to us.

Est. 200 - 300
431A An accumulation of 1950s-90s football publications, with a strong

Footscray Bulldogs leaning; includes early magazines and annual
reviews, Ted Whitten items, etc. (qty).

Est. 100 - 200
432 HAWTHORN: 1971 original WEG Premiership poster; small faults.

Est. 80 - 120
433 RICHMOND: Limited edition lace up guernsey with embroidered

text "Richmond F.C.", 1973-74 Premiers, Limited Edition 6 of 30".
Signed to the front panels by Tommy Hafey and Royce Hart;
Accompanied by an SMA certificate of authenticity.

Est. 300 - 500
434 KEVIN MURRAY original signature to the front of a 1970's

FITZROY Football Club short-sleeved jumper. The Fitzroy logo is
also signed by Martin Pike.

Est. 300 - 500
435 HAWTHORN: 1976 original WEG Premiership poster; small faults.

Est. 150 - 200
436 HAWTHORN: 1976 and 1978 original WEG Premiership posters;

minor faults (2).

Est. 200 - 250
437 "VFL GRAND FINAL '77 COLOUR SOUND SOUVENIR KIT: A

VFL approved product containing a numbered series of 24 colour
slides depicting scenes during and after the 1977 Grand Final which
North Melbourne won over Collingwood. Not previously seen by us.

Est. 200 - 300
438 CARLTON: 1979, 1981 and 1982 original WEG Premiership

posters; mixed condition. (3).

Est. 200 - 300

439 COLLINGWOOD: A black & white "MAGPIES" ceramic
shoe-shaped money box; with original label to sole "Authorised by
Adidas, owner of the 3-stripe trade mark.." Very rare.

Est. 100 - 200
440 RICHMOND: 1980 original WEG Premiership poster; good

condition.

Est. 200 - 250
441 1984/85 Essendon CLUB SPECIAL football signed by numerous

members of the team, including Terry Daniher, Simon Madden,
Rodger Merrett, Garry Foulds, Alan Ezard, Tony Elshaug, and
many others.

Est. 300 - 500
442 ESSENDON: 1984 original WEG Premiership poster; very fine

condition.

Est. 150 - 200
443 Gary Ablett Sr. taking a spectacular mark over the heads of  his

teammates and Melbourne players, signed, framed, and attractively
presented. Overall 38 x 28cm

Est. 100 - 150
444 Gary Ablett Sr. marking over Gary Pert, Geelong Vs Collingwood at

the MCG, May 8 1994; signed by both players; attractively framed &
glazed. Numbered 30/500. Overall 58 x 47cm.

Est. 150 - 200
445 1995 CARLTON Premiers WEG Posters, (100) in superb condition.

Est. 400 - 600
446 GEELONG: Gary Ablett Snr print of the painting by Harry

Kuehnel, signed by the artist and Ablett; limited edition 460/500.
Framed and glazed 102 x 76cm.

Est. 200 - 250
447 Ted Whitten (Footscray), signature on print 'E.J.Whitten OAM,

'Mr. Football' Tribute portrait' by Harry Kuehnel, also signed by the
artist and numbered 79/1000, framed and glazed, overall 95 x 68cm

Est. 150 - 250
448 SOUTH MELBOURNE/SYDNEY SWANS FOOTBALL CLUB

Great Moments poster (1996) limited edition (#322/500) signed by 15
club legends, including Barry Round, Dennis Carroll, Peter Bedford,
Bob Pratt, Gerard Healy, Bob Skilton and Tony Lockett. With CofA;
overall 66 x 92cm.

Est. 200 - 250
449 MELBOURNE FOOTBALL CLUB Great Moments poster (1996)

limited edition (#439/501) signed by 15 club legends, including Jim
Stynes, Ron Barassi, Hassa Mann, Jim Cardwell, Garry Lyon,
Robert Flower and Brian Dixon. With CofA.Overall 91 x 67cm.

Est. 200 - 250
450 FITZROY FOOTBALL CLUB Team of the Century 1897 - 1996

souvenir jersey signed by Kevin Murray (Captain) and Garry
Wilson (Vice Captain). With CofA.

Est. 120 - 200
451 GEELONG: VFL/AFL 100th Anniversary Re-enactment Match

Geelong jersey. Framed and glazed, overall 107 x 75cm.

Est. 200 - 250
452 GEELONG FOOTBALL CLUB - THE FAMOUS NUMBER 5 A

large, framed presentation featuring a match-worn No. 5 Geelong
jumper signed 'Graham Polly Farmer. 3.8.1998' Together with a No.
5 signed 'Gary Ablett 18.8.98;' mounted and displayed together with
plaques describing their careers: 'Graham Farmer 1962 - 1967, 101
games - 65 goals' and 'Gary Ablett 1982 - 1997, 248 games - 1030
goals.' Overall 100 x 150cm.

Est. 5,000 - 7,500
453 "COLLINGWOOD FOOTBALL CLUB - A CENTURY OF

PROUD TRADITION" limited edition display (#990/1000) signed by
ten Collingwood greats, including Tony Shaw, Lou Richards, Bob
Rose, Len Thompson, Peter Daicos and Des Tuddenham. Overall 70
x 100cm.

Est. 250 - 300
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454 GARY ABLETT SNR: Limited edition lithographic poster mounted
together with a photograph of Ablett signing the piece and a
certificate of authenticity signed by the artist, John Christie;
#217/750. Framed and glazed, overall 128 x 89cm

Est. 200 - 250
455 GEELONG: "the greatest team of all", Geelong Team of The

Century limited edition print of a painting by Jamie Cooper, signed
by the artist and numbered 276/350. Framed and glazed, overall 78 x
121cm. With CofA.

Est. 200 - 250
456 GEELONG: Team of the Century souvenir guernsey, signed by

#15, Peter Riccardi. Framed and glazed, overall 101 x 79cm.

Est. 200 - 250
457 GEELONG: A presentation titled 'Living Legends of the Geelong

1951 Grand Final' which features a reproduction of the 1951
Premiership-winning team photograph with the original signatures
of the 16 players present at the 50th anniversary reunion in 2001.
Framed. Overall 62 x 45cm.

Est. 300 - 500
458 GEELONG: Herald Sun poster announcing ABLETT CATS

DEBUT. Signed by Gary Ablett Jr. on the occasion of his debut
against Essendon, Round One, 30th March 2002. framed and glazed.
Overall 73 x 56cm.

Est. 100 - 200
459 BRISBANE LIONS / FITZROY: 2003 Heritage Round limited

edition jumper, #66/200, signed by eight team members. Framed and
glazed, overall 103 x 84cm.

Est. 200 - 250
460 Herald Sun Brisbane Lions premiership poster 2003. Signed by the

whole team. Framed and glazed. Overall 87 x 63cm.

Est. 200 - 250
461 GEELONG: 2005 Heritage Round team jump with AFL and Ford

logos, signed by the full team and officials. Framed and glazed,
overall 98 x 76cm.

Est. 300 - 500
462 FITZROY FOOTBALL CLUB: Team of the Century

commemorative jumper, signed by team great Kevin Murray,
together with Certificate of Authenticity. Framed and glazed, overall
110 x 79cm.

Est. 300 - 500
463 A large carton containing books, programmes, photos, a small

autograph album, etc. 

Est. 100 - 200
464 GEELONG FOOTBALL CLUB HERITAGE ROUND GUERNSEY

(No.9) worn by James Kelly in Round 20, Geelong v Melbourne, 13th
August 2005. Signed by Kelly and with an accompanying CofA
signed by Brian Cook, Geelong Chief Executive.

Est. 300 - 500
465 GEELONG CATS: 2007 AFL Grand Final display featuring 23

original signatures of the team, individual photographs and team
photographs. Accompanied by Certificate of Authenticity. Framed
and glazed, overall 80 x 100cm.

Est. 500 - 750
466 GEELONG CATS: 2007 Premiership display featuring a

commemorative Grand Final jersey surrounded by photographs of
all team members and their original signatures (23 total);
complimented by a replica Premiership medal and A-tag
certification number 03018236. Framed and glazed, overall 119 x
104cm.

Est. 500 - 750
467 Premiership Players Club trophy (34cm high), with certificate and

commemorative sheet of stamps issued to Wally May, premiership
player for Essendon, 1949 & 1950

Est. 150 - 200

468 GEELONG CATS: 2009 Premiership display featuring a
commemorative Grand Final jersey surrounded by photographs of
all team members and their original signatures (23 total);
complimented by a replica Premiership medal.  AFL official limited
edition 63/200. Framed and glazed, overall 126 x 117cm.

Est. 750 - 1,000
469 GEELONG: 150 YEARS Anniversary guernsey, 2009; with

documentation in original packaging.

Est. 100 - 150
470 GEELONG CATS: 2011 Premiership display featuring a

commemorative Grand Final jersey surrounded by photographs of
all team members and their original signatures (23 total);
complimented by a replica Premiership medal. Accompanied by an
AFL official Certification of Authenticity and limitation, this being
17 of only 100 produced. Framed and glazed, overall 126 x 118cm.

Est. 750 - 1,000
471 ESSENDON: Celebrating The History of the Brownlow Medal

souvenir club jersey signed by winners Graham Moss, Gavin
Wanganeen, James Hird and Jobe Watson.

Est. 200 - 250
472 1925 Suburban Premium 'Victorian Footballers' [3/98], comprising

'Carter, Carlton', 'H.Clover, Carlton' & 'H.Dunn, Carlton' (all with
advertising verso: Shop with Mrs.O.Legg, 157 Whitehorse Road, Box
Hill). (3).

Est. 200 - 250
473 1930 Standard Cigarettes "Stick to a Standard" badge for

"Brunswick" Football Club; together with an Ormond Football Club
badge and a "Sandhurst Popular Girl" badge of the same vintage. (3
items).

Est. 100 - 150
474 WILLS CAPSTONE die cut cigarette card featuring E Huxtable of

Carlton

Est. 120 - 150
475 An album containing 1933 Godfrey Phillips "Victorian Footballers"

part set [43 of 50] plus 1933 Allen's Sweets complete set [1-72], plus a
few other football and non-football subjects.

Est. 200 - 300
476 1933 W.D. & H.O. WILLS "FOOTBALLERS" complete set [200]

together with the CARRERAS TOBACCO "BOB MIRAMS
CARICATURES" complete set [72] in two old-time albums with
other non-football subjects.

Est. 400 - 500
477 1950-51 Argus badges 'VFL Club Mascots' (11) - almost complete

set, lacking only St. Kilda.

Est. 200 - 250
478 1954 Argus "Football Swap Card" large part set [130/144] stuck

down in an original "The Argus" swap card album.

Est. 200 - 300
479 circa 1960 complete set of 12 lapel badges plus an extra Fitzroy type

with a variation of the lion logo. (13).

Est. 200 - 250
480 GIANT KANDYLAND: Three different Carlton toffee wrappers,

circa 1962. (3).

Est. 150 - 200
481 MOBIL FOOTBALL PHOTOS 1964: Complete set of 40 loosely

inserted into the original Mobil album.

Est. 200 - 250
482 MOBIL FOOTBALL PHOTOS 1965: Complete set of 40 loosely

inserted into the original Mobil album.

Est. 200 - 250
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483 1968 AMPOL 'VFL' CHAMPIONS: complete set of twelve, each
with a player illustrated folder (24x20cm) & a 45pm record; 
comprising of Ron Barassi (Carlton), Alex Ruscuklic (Fitzroy), Ted
Whitten (Footscray), Doug Wade (Geelong), Hassa Mann
(Melbourne), Lawrie Dwyer (North Melbourne), Royce Hart
(Richmond), Carl Ditterich (St Kilda), Barry Davis (Essendon), Len
Thompson (Collingwood), Peter Hudson (Hawthorn) & Bobby
Skilton (South Melbourne); (12).

Est. 400 - 500
484 Scanlens Football Cards: A collection comprising of 1974 (102/132),

1977 (42/132), 1978 (63/156) and 1980 (107/168), plus 10 team
checklists and various miscellaneous other cards, mostly Scanlens.
Mixed condition; mainly fine.

Est. 600 - 800
485 1984 SCANLEN'S "FOOTBALLERS" duplicated range (120), plus

1981 range (53), plus various others (43) from other years. [Total:
216]. Mixed condition.

Est. 120 - 200
486 1994 AFL "Select" collector cards, complete set plus 2 extras in

special folder. (202).

Est. 200 - 250
487 1925 FINALS SERIES FOOTBALL RECORDS: A complete set

comprising of  September 19th, the Semi-Final between Essendon
and Collingwood; September 26th, the Second Semi-Final between
Geelong and Melbourne; October 3rd, the Preliminary Final
between Melbourne and Collingwood; and  Oct.10 the Grand Final
between Geelong and Collingwood.

Est. 400 - 600
488 1926 "The S.A. FOOTBALLER INTERSTATE SOUVENIR" for

the Victoria v South Australia game at Adelaide Oval, July 1926;
32pp + covers, with extensive details of the players, who included
Gordon and Syd Coventry, Roy Cazaly, and Cliff Rankin for
Victoria, and Frank Golding, Walter Scott, Roy Bent and Bruce
McGregor for South Australia. Victoria defeated South Australia
11.15 (81) to 4.5 (29).

Est. 200 - 250
489 1938 Grand Final "Football Record", complete. Rarely seen.

Est. 400 - 600
489A 1948 - 1955 Football Records, comprising of 1948 1st Semi-Final

(Collingwood v Footscray); 1951 1st Semi-Final (Essendon v
Footscray); 1953 1st Semi-Final (Footscray v Essendon); 1953
Preliminary Final (Geelong v Footscray); the 1954 Grand Final
(Footscray defeats Melbourne by 51 points); and two
home-and-away Records from the same period. (Total: 7 items).

Est. 300 - 500
490 'The Football Record': 1949 2nd Semi-Final, North Melbourne v

Carlton; Final, North Melbourne v Essendon; Grand Final, Carlton
v Essendon; together with the scarce June 25 Interstate Football
Record (Victoria v W.A.) (Total: 4). Essendon defeated Carlton 18.17
(125) to 6.16 (52), in the Grand Final front of a crowd of 88,712.

Est. 200 - 300
491 GEELONG IN THE FINALS: 1950 - 1956: A collection of "Football

Records" comprising of 1950 1st Semi-Final (Geelong defeats
Melbourne); 1953 Preliminary Final (Geelong defeats Footscray);
1954 1st Semi-Final (Melbourne defeats North Melb.); 2nd
Semi-Final (Footscray defeats Geelong); 1955 1st Semi-Final
(Geelong defeats Essendon); Preliminary Final (Collingwood defeats
Geelong); and 1956 1st Semi-Final (Footscray defeats Geelong).
Total: 7; mixed condition.

Est. 200 - 250
492 THE 1951 FINALS SERIES "FOOTBALL RECORDS" -

GEELONG'S 4th PREMIERSHIP: 1st Semi-Final, 8th September:
Essendon defeats Footscray, 2nd Semi-Final, 15th September:
Geelong defeats Collingwood, Preliminary Final, 22nd September:
Essendon defeats Collingwood, Grand Final, 29th September,
Geelong defeats Essendon.  Besides winning the Premiership in 1951,
Bernie Smith of Geelong also won the Brownlow Medal.

Est. 150 - 250

493 1951 Grand Final Football Record; Geelong defeats Essendon by 11
points, having also finished on top of the ladder at the conclusion of
the home-and-away rounds.

Est. 100 - 150
494 THE 1952 VFL FINALS: GEELONG'S 5th PREMIERSHIP: A

complete set of the Finals Series "Football Records" comprising of:
6th September, 1st Semi-Final: Fitzroy defeats Carlton by 1 point,
13th September, 2nd Semi-Final: Geelong defeats Collingwood by 54
points, 20th September, Preliminary Final: Collingwood defeats
Fitzroy by 19 points. 27th September, Grand Final: Geelong defeats
Collingwood by 46 points. (4 items)

Est. 150 - 250
495 1953 "The Football Record, Coronation Day Souvenir, MCG,

Tuesday, June 2, 1953", Lightning Premiership featuring all 12
teams, with attractive colour cover. Richmond played St.Kilda in the
final.

Est. 100 - 150
496 The 1954 GRAND FINAL "FOOTBALL RECORD"; Footscray

defeated Melbourne by 51 points, to win its first VFL Grand Final in
front of 80,897 fans at the MCG. Grand Final Records are
surprisingly scarce. Jack Collins kicked 7 of Footscray's 15 goals and
Charlie Sutton 3. John Kerr had 32 disposals. Melbourne had no
multiple goal kickers.

Est. 200 - 300
497 INTERSTATE MATCH PROGRAMMES: "Australian Football

Championship" Subiaco Oval June 1956; Victoria v Western
Australia, MCG June 1964; Victoria v South Australia MCG June
1965; Victoria v Western Australia June 1967. (4 items).

Est. 100 - 150
497A 1956 - 58 Football Records, comprising of the 1956 1st Semi-Final

(Geelong v Footscray); the 1956 Grand Final (Melbourne defeats
Collingwood by 73 points); May 11, 1957 (Essendon v Footscray);
and the 1958 Grand Final (incomplete; Collingwood defeats
Melbourne by 18 points). (Total: 4 items).

Est. 150 - 200
498 TASMANIA: "Northern Football Records" 1958 Vol.2 No.1 - 9, 13 -

14, 17, 18, 20, 22 (1st Semi) and 23 (2nd Semi), plus a range of 1959
"Records". Mixed condition, but extremely scarce. (Total: 27).

Est. 150 - 200
498A 1960 VFL FINALS SERIES: 1st Semi-Final (Collingwood defeats

Essendon), 2nd Semi-Final (Melbourne defeats Fitzroy), Preliminary
Final (Collingwood defeats Fitzroy by 5 points) and the Grand Final
(Melbourne defeats Collingwood by 48 points); plus 4 other Records.
(Total: 8). Melbourne played in its seventh successive Grand Final,
thrashing Collingwood 8.14 (62) to 2.2 (14). Collingwood's score was
its lowest since Round 5, 1900, and the lowest by any team in a
Grand Final since 1927.

Est. 150 - 200
499 THE FOOTBALL RECORD: 1961 Home-and-Away editions No.1 -

2, 4 - 6, 8 - 10, 12 - 15, 17, 19 - 22 and the special editions for the 1st
Semi-Final (Footscray v St.Kilda), 2nd Semi-Final (Hawthorn v
Melbourne) and the Grand Final (in which Hawthorn defeated
Footscary). Also accompanied by the very scarce Reserve Grade
Grand Final Football Record (in which St.Kilda defeated Geelong by
10 points). (Total: 21).

Est. 200 - 300
500 ST. KILDA FOOTBALL CLUB: 26th March and 1st April 1961

Practice Match programmes for the two matches held at the St.
Kilda Ground; each of 4 pages and providing a list of the players
making up the "Red" and "Blue" teams. Noted Ian Synman, Ross
Smith, Paul Dodd, Alan Morrow, Bill Stephenson, Verdun Howell
and Lindsay Fox. (2 items).

Est. 100 - 150
500A The 1961 VFL FINAL SERIES, comprising of the 1st Semi-Final

(Footscray defeats St. Kilda), Preliminary Final (Footscray defeats
Melbourne) and the Grand Final (Hawthorn defeats Footscray by 43
points). (Total: 3 items). This was Hawthorn's first Premiership and
the Grand Final was the first in which none of the VFL's foundation
clubs appeared.

Est. 150 - 200
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501 VICTORIAN FOOTBALL ASSOCIATION "FOOTBALL
RECORDER"  Second Division 1961 Special Editions for the the
Final (Camberwell v Dandenong) and the Grand Final (Dandenong v
Northcote) and the 1962 2nd Semi-Final (Preston v Dandenong).
(Total: 3).

Est. 60 - 80
502 THE FOOTBALL RECORD: 1962 Home-and-Away editions No.2,

4, 8, 10, 13, 16, 19, 20 and 22 (all of which feature St. Kilda) and the
special editions for the 2nd Semi-Final (Essendon v Geelong), the
Final (Carlton v Geelong) and the Grand Final (in which Essendon
defeated Carlton by 32 points). (Total: 12).

Est. 100 - 150
503 GEELONG IN THE 1962 VFL FINAL SERIES: The "Football

Records" for 8th September, 2nd Semi-Final: Essendon defeats
Geelong by 46 points, 15th September, Preliminary Final: Geelong
plays a draw with Carlton, 22nd September: Preliminary Final
Replay, Carlton defeats Geelong by 5 points. ( 3 items) Essendon
goes on to defeat Carlton in the Grand Final.

Est. 100 - 150
504 THE FOOTBALL RECORD: 1963 Home-and-Away editions No.1,

3, 4, 5, 8, 9, 16 and 20 (all of which feature St. Kilda). St. Kilda
finished the season in 4th place, losing the 1st Semi-Final to
Melbourne by 7 points.  (Total: 8).

Est. 100 - 120
505 A range of VFL, AFL, VFA and other match programmes including

June 1963 Victoria v South Australia, 1963, 1964 and 1965
Semi-Final "Records" featuring Geelong; June 1964 Victoria v
Western Australia;  April 1970 Fitzroy v Richmond "Royal Visit"
game; April 1970 Fitzoy v Geelong VFL Park Opening game; June
1971 Victoria v South Australia; various VFA Grand Final Football
Recorders, etc. (25 items).

Est. 250 - 300
506 1963 VFL Finals series: First Semi-Final (Melbourne defeats

St.Kilda), Second Semi-Final (Geelong defeats Hawthorn), and the
Preliminary Final (Hawthorn defeats Melbourne). Geelong went on
the defeat Hawthorn by 49 points in the Grand Final.

Est. 100 - 150
507 1963 GRAND FINAL "Football Record"; Geelong defeats Hawthorn

by 49 points in front of more than 101,000 fans.Geelong's 6th
Premiership. Accompanied by a rare 45rpm recording of the final
stages of the Final Quarter (Side 1) and Interviews with Leading
Players (Side 2).(2 items).

Est. 150 - 200
508 THE 1964 FINALS SERIES: First Semi-Final (Geelong defeats

Essendon); Second Semi-Final (Melbourne defeats Collingwood),
and the Preliminary Final (Collingwood defeats Geelong). (3 items).
In the Grand Final, Melbourne defeats Geelong by 4 points.

Est. 100 - 150
509 1964 GRAND FINAL "Football Record". Melbourne defeated

Collingwood by 4 points in front of more than 102,000 fans.
Melbourne were competing in the finals for the 11th consecutive
season. They were also playing in their 8th Grand Final in 11
seasons. It would be the last Premiership won by Melbourne until
2021.

Est. 100 - 150
510 THE 1965 FINALS SERIES: First Semi-Final (Essendon defeats

Geelong); Second Semi-Final (St. Kilda defeats Collingwood by 1
point); the Preliminary Final (Essendon defeats Collingwood by 55
points) and the Grand Final (Essendon defeats St. Kilda by 35
points).  This was Essendon's 12th Premiership. It was St. Kilda's
first appearance in a Grand Final since 1913. Ian Stewart of St.
Kilda won the Brownlow.

Est. 150 - 200
511 THE 1966 FINALS SERIES: First Semi-Final (Essendon defeats

Geelong); Second Semi-Final (Collingwood defeats St.Kilda); the
Preliminary Final (St.Kilda defeats Essendon) and the Grand Final
(St. Kilda defeats Collingwood). (4 items). St.Kilda goes on to win the
Grand Final by 1 point over Collingwood in front of more than
102,000 fans. Ian Stewart of St. Kilda won his 2nd Brownlow Medal.

Est. 200 - 250

512 THE 1967 FINALS SERIES: First Semi-Final (Geelong defeats
Collingwood); Second Semi-Final (Richmond defeats Carlton); the
Preliminary Final (Geelong defeats Carlton) and the Grand Final
(Richmond defeats Geelong by 9 points). (4 items). The Grand Final,
Richmond's 6th Premiership (its first since 1943), was played in front
of over 109,000 fans. Ross Smith of St. Kilda won the Brownlow.

Est. 100 - 150
513 THE 1967 FINALS SERIES: First Semi-Final (Geelong defeats

Collingwood); Second Semi-Final (Richmond defeats Carlton); the
Preliminary Final (Geelong defeats Carlton) and the Grand Final
(Richmond defeats Geelong by 9 points). (4 items). Another set, as
above, this one with Ted Whitten's original signature to the back
cover of the Second Semi-Final Record.

Est. 150 - 200
514 THE 1968 FINALS SERIES: First Semi-Final (Geelong defeats

St.Kilda); Second Semi-Final (Carlton defeats Essendon); the
Preliminary Final (Essendon defeats Geelong); and the Grand Final
(Carlton defeats Essendon). (4 items).  Carlton won its 9th
Premiership by defeating Essendon by 3 points in front of 117,000
fans.

Est. 150 - 200
515 1969 AUSTRALIAN FOOTBALL CARNIVAL, ADELAIDE: A

guidebook published by Allied Publishing Company, full of history
and advertisements; also, "Championships 69", with match details
and player profiles. (2 items).

Est. 80 - 120
516 THE 1969 FINALS SERIES: First Semi-Final (Richmond defeats

Geelong by 118 points); Second Semi-Final (Carlton defeats
Collingwood by 36 points); the Preliminary Final (Richmond defeats
Collngwood by 26 points); and the Grand Final (Richmond defeats
Carlton by 25 points). (4 items). 

Est. 150 - 200
517 THE 1970 FINALS SERIES: First Semi-Final (St. Kilda defeats

South Melbourne by 53 points); Second Semi-Final (Collingwood
defeats Carlton by 10 points); the Preliminary Final (Carlton defeats
ST. Kilda by 62 points) and the Grand Final (Carlton defeats
Collingwood by 10 points). (4 items). Carlton won its 10th
Premiership in front of more than 121,000 fans. Three forwards
kicked more than 100 goals in the season: Peter Hudson (146), Peter
McKenna (143) and Alex Jesaulenko (115).

Est. 100 - 150
518 THE 1971 FINAL SERIES: First Semi-Final (Richmond defeats

Collingwood), Second Semi-Final (Hawthorn defeats St. Kilda), the
Preliminary Final (St. Kilda defeats Richmond by 30 points), and the
Grand Final (Hawthorn defeats St. Kilda by 7 points). Hawthorn,
which finished on top of the ladder with 19 wins from 22 matches,
won their 2nd Premiership in front of more than 118,000 fans. Ian
Stewart, playing for Richmond, won his 3rd Brownlow medal. Peter
Hudson kicked 150 goals.

Est. 150 - 200
519 THE EXPANDED 1972 FINALS SERIES: Elimination Match (St.

Kilda defeats Essendon), Qualifying Match (Richmond defeats
Collingwood), Second Semi-Final (Richmond draws with Carlton on
61 points each), Second Semi-Final Replay (Richmond defeats
Carlton by 41 points), the Preliminary Final (Carlton defeats St.
Kilda by 16 points), Grand Final (Carlton defeats Richmond by 27
points). (6 items).

Est. 150 - 200
520 THE EXPANDED 1973 FINALS SERIES: Elimination Final (St.

Kilda defeats Essendon), Qualifying Final (Carlton defeats
Richmond), First Semi-Final (Richmond defeats St. Kilda), Second
Semi-Final (Carlton defeats Collingwood), the Preliminary Final
(Richmond defeats Collingwood by 7 points), Grand Final
(Richmond defeats Carlton by 30 points). (6 items).

Est. 150 - 200
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521 THE EXPANDED 1974 FINALS SERIES: Elimination Final
(Collingwood defeats Footscray), Qualifying Final (North Melbourne
defeats Hawthorn), Semi-Final (Hawthorn defeats Collingwood),
Second Semi-Final (Richmond defeats North Melbourne), the
Preliminary Final (North Melbourne defeats Hawthorn by 5 points),
Grand Final (Richmond defeats North Melbourne by 41 points). (6
items).

Est. 150 - 200
522 THE EXPANDED 1975 FINALS SERIES: Elimination Final

(Richmond defeats Collingwood), Qualifying Final (North
Melbourne defeats Carlton), First Semi-Final (Richmond defeats
Carlton), Second Semi-Final (Hawthorn defeats North Melbourne),
the Preliminary Final (North Melbourne defeats Richmond), Grand
Final (North Melbourne defeats Hawthorn by 55 points). (6 items).

Est. 150 - 200
523 A small collection of Football Records, including Grand Final

editions for 1976, 1990, 1993, & 2000. Plus other similar publications
of the period, mostly with an Essendon focus. Together with a Weg
poster commemorating the 2007 last game for Kevin Sheedy and
James Hird (total 14 items)

Est. 150 - 250
524 1976 - 1978 collection of home-and-away round Football Records, (15

different).

Est. 100 - 150
525 THE EXPANDED 1976 FINALS SERIES: Elimination Final

(Geelong defeats Footscray), Qualifying Final (Hawthorn defeats
North Melbourne), First Semi-Final (North Melbourne defeats
Geelong), Second Semi-Final (Hawthorn defeats Carlton), the
Preliminary Final (North Melbourne defeats Carlton by1 point),
Grand Final (Hawthorn defeats North Melbourne by 30 points). (6
items).Hawthorn won their 3rd Premiership in front of 110,000 fans.
Graham Moss of Essendon won the Brownlow Medal.

Est. 150 - 200
526 1976 - 87 range of Finals and Grand Finals Football Records,

together with a special edition for 7 May 1992 titled "GAME OF
THE CENTURY - COLLINGWOOD v CARLTON" which
celebrated the 100th year since those two teams first met, while both
teams were part of the V.F.A. (Total: 10 items).

Est. 100 - 150
527 THE EXPANDED 1977 FINALS SERIES: Elimination Final

(Richmond defeats South Melbourne), Qualifying Final (Hawthorn
defeats North Melbourne), First Semi-Final (North Melbourne
defeats Richmond), Second Semi-Final (Collingwood defeats
Hawthorn by 2 points), the Preliminary Final (North Melbourne
defeats Hawthorn by 67 points), Grand Final (Collingwood draws
with North Melbourne on 76 points each), and the Grand Final
REPLAY (won by North Melbourne by 27 points). (7 items).

Est. 150 - 200
528 THE EXPANDED 1978 FINALS SERIES: Elimination Final

(Carlton defeats Geelong), Qualifying Final (Hawthorn defeats
Collingwood), First Semi-Final (Collingwood defeats Carlton),
Second Semi-Final (Hawthorn defeats North Melbourne), the
Preliminary Final (North Melbourne defeats Collingwood), Grand
Final (Hawthorn defeats North Melbourne), (6 items). This was
Hawthorn's 4th Premiership. The Brownlow went to Malcolm Blight
of North Melbourne.

Est. 150 - 200
529 THE EXPANDED 1979 FINALS SERIES: Elimination Final

(Fitzroy defeats Essendon), Qualifying Final (North Melbourne
defeats Collingwood), First Semi-Final (Collingwood defeats
Fitzroy), Second Semi-Final (Carlton defeats North Melbourne), the
Preliminary Final (Collingwood defeats North Melbourne), Grand
Final (Carlton defeats Collingwood by 5 points), (6 items). This was
Carlton's 12th Premiership. The Brownlow went to Peter Moore of
Collingwood.

Est. 150 - 200

530 THE EXPANDED 1980 FINALS SERIES: Elimination Final
(Collingwood defeats North Melbourne), Qualifying Final
(Richmond defeats Carlton), First Semi-Final (Collingwood defeats
Carlton), Second Semi-Final (Richmond defeats Geelong), the
Preliminary Final (Collingwood defeats Geelong by 4 points), Grand
Final (Richmond defeats Collingwood by 81 points), (6 items).  This
was Richmond's 12th Premiership. Richmond's Michael Roach was
the leading goal kicker with 112. The Brownlow went to Templeton.

Est. 150 - 200
531 THE EXPANDED 1981 FINALS SERIES: Elimination Final

(Fitzroy defeats Essendon), Qualifying Final (Geelong defeats
Collingwood), First Semi-Final (Collingwood defeats Fitzroy by 1
point), Second Semi-Final (Carlton defeats Geelong), the Preliminary
Final (Collingwood defeats Geelong by 7 points), Grand Final
(Carlton defeats Collingwood by 20 points), (6 items).This was
Carlton's 13th Premiership. The Brownlow went to Bernie Quinlan
(Fitzroy) and Barry Round (South Melbourne).

Est. 150 - 200
532 CLIVE CHURCHILL'S 1948-49 KANGAROOS NUMBER 1

AUSTRALIAN TEAM JERSEY The jumper is from the collection of
Albert E. Johnson, who played left wing for Warrington (1939-51),
England, and Great Britain.

Est. 5,000 - 10,000
533 NORM PROVAN and ARTHUR SUMMONS, original signatures on

a large format print of the iconic photograph by John O'Gready,
known as "The Gladiators"; overall 43 x 34cm.

Est. 200 - 250
534 'Melbourne Storm Premiers '19' featuring Weg art Premiership

cards, framed and glazed. Overall 87 x 64cm.

Est. 100 - 200
535 Artist Unknown, resin sculpture depicting a dramatic tackle,

inscribed to base "ENGRIS AUSTRALIA, c 2003", 43cm long.

Est. 150 - 250
536 MELBOURNE STORM "Destiny Fulfilled" 2009 NRL Premiership

display featuring a commemorative Grand Final jumper signed by
the team, together with photographs of the team and a description of
the day. NRL memorabilia security code, limited edition 74/100 and
Certificate of Authenticity verso. Framed and glazed, overall 92 x
112cm.

Est. 500 - 750
537 A Queensland rugby union straw boater with maroon headband

embroidered with "Q" and "1903"; internal silk lining in tact with
the maker's name "Voigt Bros., Tailors & Mercers. Warwick" on
the label.

Est. 500 - 1,000
538 1911-12 New South Wales Rugby Union honour cap; the letters

"F.K." sewn in red inside together with the original Farmer &
Company maker's label. One of our clients has kindly suggested that
the "F.K." is almost certainly FRED KIRKBY, who represented
NSW four times during 1911-12. His home club was Balmain.

Est. 400 - 600
539 A New South Wales rugby union straw boater with navy headband

embroidered with "N.S.W", "1912" and the state waratah flower.

Est. 500 - 1,000
540 1993/94 Australian Rugby Team short-sleeved jersey signed by

David Campese, Nick Farr-Jones and Phil Kearns; framed and
glazed, overall 116 x 116cm.

Est. 200 - 300
541  DAVID CAMPESE: display featuring special Wallabies rugby

jersey signed by Campese and fellow team members, including John
Eales, Matthew Burke, Tim Horan & George Gregan, who played in
his 100th Test Match against Italy in 1996; framed & glazed, overall
118x83cm. Australia won 40 - 18.

Est. 300 - 500
542 "The Miracle - Rugby From Heaven" limited edition posters (#355,

356, 196, 400, and 401/500), signed by all 25 members of The
Wallabies team which won the "Bledisloe Cup 2000" against The All
Blacks. All with PWC /Legends CofA. Each overall 62 x 42cm.

Est. 250 - 350
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543 The 1992 FA CUP FINAL - LIVERPOOL 2 - SUNDERLAND 0 A
souvenir Liverpool Football Club football signed by the team
members, including Michael Thomas and Ian Rush, who kicked the
two goals. Attractively presented in a perspex case with a fitted
timber base. With CofA. Accompanied by a framed panoramic
poster of Liverpool FC on the pitch at Anfield. (2 items).

Est. 300 - 500
544 LIVERPOOL FOOTBALL CLUB: Away jersey, signed by 30

members of the 2005 squad. Attractively framed and glazed together
with a team photo. Accompanied by Certificate of Authenticity,
dated 2005. Overall, 101 x 83cm.

Est. 150 - 250
545 SOCCEROOS: 2006 FIFA World Cup Australian team shirt, signed

by Harry Kewell and Mark Viduka. Framed and glazed, overall 112
x 90cm. With CofA.

Est. 200 - 300
546 "Chesterfield Cigarettes presents Record Golf", a collection of six

different, as new "Instructive on-the-course interviews" with Bruce
Devlin, Billy Dunk, Alan Murray, Kel Nagle, Frank Phillips, and
Peter Thomson. (6 recordings in their original sleeves).

Est. 80 - 120
547 A shelf of books including "The General Stud-Book containing

Pedigrees of Race Horses...", [London, 1808], "The Australasian
Book of Thoroughbred Racing" by Ballantine & Trengove (1972),
"Bibliography of the History and Organisation of Horse Racing...."
by Loder (1978), "A Century of Winners.." by Ahern (1982),
"Stallions of New Zealand 1987", "Bart, My Life" by Cummings
(2009), Australian and New Zealand studbooks, etc. (30).

Est. 100 - 200
548 VICTORIA RACING CLUB, SPRING MEETING, 1881, Cup Day

Official Programme. Complete and without annotations. The 1881
Melbourne cup was won by Zulu, a 50/1 outsider in the field of 33
runners.

Est. 1,500 - 2,000
549 "MALUA - Winner of the Melbourne Cup 1884" colour lithograph,

printed an published by Fred Woodhouse Jnr.; with hand-painted
highlights; in original frame, circa 1890s, overall 60 x 73.5cm.

Est. 80 - 120
549a CARL KAHLER  (Austria, Australia, United States, 1855-1906)

Spring Racing Carnival 1887: a set of three hand-coloured
photogravures titled "The Lawn at Flemington on Melbourne Cup
day",  "The Betting Ring at Flemington", "Derby Day, Flemington",
attractively framed and glazed, each 56cm x 81cm, 85cm x 112cm
each overall. (3).

Est. 400 - 600
550 1892 VRC STEEPLECHASE: Leather-bound "Victoria Racing

Club, 1892. Autumn Meeting, Official Programme, Steeplechase
Day". Together with a dinner menu, "Welcome to Bundoora Park.
The 'Brunswick Herd' and 'Bundoora Park Stud' Annual Sale
1878". Fair/Good condition. 

Est. 400 - 600
551 NEW ZEALAND STUD BOOKS: 1901 - 1979, complete; 23 volumes

in different sizes and bindings; all hardcover.

Est. 250 - 300
552 A collection of five photographs, comprising of H.Neagle's Bon Reve

1918, with Rider Stan Reid; Beechwood, winner at Randwick 1935,
with rider Ray Wilson; Zuyder Zee, Winner of King's Cup Calcutta
1936, Rider Ray Wilson; Mas' Antibes, Winner of Viceroy Cup
Calcutta 1936, Rider Ray Wilson; The Trump wins Melbourne Cup
1937; all attractively framed and glazed.

Est. 200 - 300
553 "BAYARD" hand-coloured photographic print in timber frame,

???????50 x 63cm overall

Est. 100 - 200
554 "THE ADELAIDE CUP, 1928" Silver trophy mounted on a wooden

plinth and engraved "WON BY MESS.RS H.P. WATSONS & R.C.
BAKERS c.g. 'altimeter' Time only 2 min, 44 sec. (RECORD)"
Overall height 26cm

Est. 500 - 750

555 PHAR LAP: A small celluloid tin-plate oval depicting the classic
image of jockey, Jim Pike riding Phar Lap at Flemington
Racecourse, sometime in 1930. The sepia image has been carefully
enhanced to reflect the correct colours of Pike's  jacket. Overall 93 x
127mm. The only example known to us.

Est. 200 - 300
556 THE WILLIAMSTOWN CUP, 1933 gold cup, engraved "Won By

F.E. SHILLABEER & S.E. BAILEY'S, SHADOW KING, Ridden By
A. E. BREASLEY" made by THOMAS GAUNT of Melbourne,
stamped "T. GAUNT & Co. 15ct", blackwood base also bearing
Gaunt's maker's mark, 34cm high overall, 404 grams gold weight.

Est. 25,000 - 35,000
557 "THE EPSOM GOLD CUP Won by H.P WATSON & R.C. Bakers

'RADIANT BOY' 31.8.35," made by T. Gaunt & Co. in gold-plated
brass and mounted on a wooden plinth. Overall 27cm tall

Est. 300 - 500
558 1961-1985 Collection of Race Day Programmes, mostly Q.T.C.

Brisbane Cup Day Meetings. (18)

Est. 100 - 150
559 A shelf of hard cover books including "Thoroughbred Sires of

Australia and New Zealand" by McFadden [1962], "Thoroughbred
Families of Australia and New Zealand" by McFadden [1969],  "The
Star Kingdom Story" by Pring [1983], "The Great Stallion Book" by
Ulbrich [1986], "Quest for a Classic Winner" by McLean [1987],
"Stubbs and the Horse" by Warner & Blake [2004], and twelve
others. (Total: 18).

Est. 150 - 250
560 GEORGE MOORE "The Winner" five signed limited edition

(#425-29/500) prints showing Moore riding "Tulloch", one of his
major successes. Authenticated by PWC. Each overall 46 x 32cm.

Est. 150 - 250
561 QUEEN'S CUP RACE, BRISBANE, 1977: Two participation

medals, produced by the Royal Australian Mint, both offered in
original presentation boxes. (2)

Est. 100 - 200
562 CENT / CINQUATENAIRE / DE LA SOCIÉTÉ

D'ENCOURAGEMENT / POUR / L'AMÉLIORATION DES
RACES / DE / CHEVAUX EN FRANCE / 1833 - 1983, Bronze medal
commemorating the 150th Anniversary of the Society for the
Encouragement of the Improvement of the Horse Bloodstock in
France, circa 1983, in box of issue.

Est. 120 - 150
563 'The History of Australian Thoroughbred Racing' by Freedman and

Lemon (1987 - 2008) in three volumes, plus three other hardcover
books on thoroughbred breeding and racing. (Six vols.)

Est. 100 - 200
564 Framed display titled 'Champions of the Turf' depicting 'Octagonal',

'Super Impose,' 'MIght And Power,' and 'Tie The Knot.' Depicting
in action with their jockeys up (signed by all jockeys; Beadman,
Cassidy, and Dye) and with a summary of the prize money won by
each of the horses. With certificate of authenticity. Framed and
glazed. Overall 74 x 87cm.

Est. 200 - 300
565 MOTOR CYCLE RACING: A sterling silver presentation cup,

engraved "S.E. CENTRE A.C.U. SOUTHERN TRIAL 1929. S.E.
CENTRE & CLUB TEAM PRIZES : CARSHALTON TEAM : T.F.
HALL" T.F. Hall rode a 495cc Matchless for the Carshalton
Motor-Cycle Club Team.

Est. 150 - 200
566 BOB McINTYRE (1928-1962), early 1950s motor cycle racing helmet

(by Cromwell), with leather strap and studs. Accompanied by a pair
of WWII surplus aviation goggles, which is what the motor cyclists
used at the time. (2 items).

Est. 1,000 - 2,000
566A DONALD CAMPBELL, original pen signature and dedication to the

introductory page of  the "WORLD CHALLENGE - Proteus
Bluebird Project 1963", the 16-page souvenir brochure, which also
lists sponsors, trustees and supporters.

Est. 200 - 250
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567 HOLDEN (MOBIL) RACING TEAM SHIRT, 1985-86, signed by
Peter Brock, Mark Skaife, Craig Lowndes, Todd Kelly, Jason Bright
and Greg Murphy.

Est. 200 - 300
568 HSV 20th Anniversary Commemorative racing helmet; Number 40

of a limited edition of 500, signed by the four 2007 team members,
Mark Skaife, Garth Tander, Rick Kelly and Todd Kelly; in original
box with display stand.

Est. 800 - 1,000
569 1896 Athens Olympics, bronze participation medal; 50mm; designed

by N. Lytras; seated Nike holding laurel wreath over phoenix
emerging from flames, Acropolis in background. Lovely condition.

Est. 800 - 1,000
570 1924 Paris, VIII Summer Olympics: OFFICIAL POSTCARDS: Nice

group of 4 comprising of #399 (coxed fours of France); #400 (110m
hurdles); #421 (coxed fours of Great Britain) & #444 (eights crew of
Belgium). Fine condition.

Est. 120 - 150
571 1936 BERLIN OLYMPICS Referee or Judge's Badge in silvered

bronze, 45 x 42cm, made by L. Chr. Lauer, Nurnberg-Berlin and
designed by Walter Raemisch; inscribed RICHTER, numbered
"156" on reverse, with clip mechanism intact. Lacks ribbon.The
design combines the Olympic Rings with the Brandenburg Gate, the
landmark of Berlin.

Est. 400 - 500
572 1948 LONDON OLYMPICS: Australian Team blazer. Green wool

with gold trim, coat of arms and "OLYMPIC GAMES
1948" embroidered to pocket. Ownership label sewn behind left lapel
"4416 - Armstrong".

Est. 1,500 - 2,500
573 1948 LONDON OLYMPICS: Jim Armstrong's Australian Team

green tracksuit top. Embroidered Australian map and coat of arms
to left breast; MSD Olympic label at collar.

Est. 200 - 300
574 1956 MELBOURNE SUMMER OLYMPICS, official poster (small

format) by Richard Beck, printed in Australia by Containers
Limited, Melbourne. Framed and glazed. 57 x 41cm overall

Est. 200 - 300
575 1956 MELBOURNE OLYMPICS: SHIRLEY STRICKLAND,

MARJORIE JACKSON & BETTY CUTHBERT five individually
signed action photographs of each "Golden Girl", (15 items), each 16
x 20cm.

Est. 200 - 300
576 OLYMPIC GAMES MELBOURNE Great Moments pictorial

display, limited edition (#262/550) featuring the original signatures of
13 gold medallists including Shirley Strickland, Betty Cuthbert,
Norma Croker, Ian Browne, Lorraine Crapp, Murray Rose, John
Henricks. With GM CofA; overall 65 x 92cm.

Est. 250 - 350
577 MELBOURNE OLYMPICS: 1956 (Nov. 21) registered souvenir

envelope with complete Olympics set of 4 stamps tied by MAIN
STADIUM (PRESS) "'21NOV/1956" datestamps with matching
special registration label numbered "0760" from the temporary post
office at the M.C.G., very fine condition.

Est. 150 - 200
578 1956 MELBOURNE OLYMPICS: COLES Olympic Games

Collector Cards in an album, including the Flags & Flowers Series,
Landmarks, Olympic Venues, Sports, and several non-Coles types.
(Total: 96); mixed condition.

Est. 200 - 300
579 1956 MELBOURNE OLYMPICS official car number plate #187

with "VIC" and the Olympic Rings in colour; very fine original
condition.  Endorsed verso in pencil "Billy Holt's number plate in
Melbourne". 

Est. 1,500 - 1,750

580 1956 MELBOURNE OLYMPICS: Small group comprising of two
rare "AROS" brand belt buckles which incorporate the official
Melbourne 1956 logo, a fabric patch with the logo and a souvenir
teaspoon by Stokes. (4 items).

Est. 100 - 150
581 1956 MELBOURNE OLYMPICS: Lux & Lifebuoy Soap "1956

Olympic Games badges", complete set [20] plus the two scarce error
badges for Gary Chapman & Dave Stephens. (Total: 22). Only the
second complete set we have offered.

Est. 800 - 1,000
582 1960 ROME OLYMPICS: DAWN FRASER, original signatures on

two lovely photographs of her following a gold-medal swim at the
Rome Olympics, each 20 x 30cm.

Est. 100 - 150
582a 1956 OLYMPIC GAMES MELBOURNE, "Great Moments" poster

with signatures of 13 Australian Gold medallists from the 1956
Olympics including Shirley Strickland, Betty Cuthbert, Lorraine
Crapp, Dawn Fraser & Murray Rose; limited edition 421/550 (with
CofA), window mounted, framed and glazed, overall 114x89cm.

Est. 250 - 350
583 1960 ROME SUMMER OLYMPICS: Judge's Official Badge with

"GIUDICE" against a red enamel background in the panel below.

Est. 250 - 500
584 MEXICO CITY 1968 SUMMER OLYMPICS GOLD WINNER'S

MEDAL The Mexico Gold Medal awarded to Australia's Maureen
Caird for the 80m HURDLES, gilt silver, 60mm, 125gms, originally
designed by Guiseppe Cassioli. The front inscribed "XIX
OLIMPIADA MEXICO 1968" and features a "Seated Victory" with
the Colosseum in the background; th reverse depicts a victorious
athelete with palm branch being carried on the shoulders of other
athletes. A small plaque attached to the top bears a pictogram......

Est. 20,000 - 25,000
585 MAUREEN CAIRD'S 1968 OLYMPIC GAMES 1968 MEXICO

CITY Australian Team blazer, Australian Athletics Team singlet
and Australian Team carry bag with her initials "M.C." stencilled on
the side. (3 items).  The blazer, made for the team by "Tee Dee"
bears an additional sewn-on label with "M. CAIRD" in manuscript.

Est. 2,000 - 3,000
586 MAUREEN CAIRD'S "AUSTRALIAN OLYMPIAN" official lapel

badge (made by Stokes) engraved verso "Miss M. Caird"; also, her
1968 Olympic Rings button-hole badge; and her official "MEXICO
Atleta" badge (lacking the plastic flag). Accompanied by a
presentation plaque "PRESENTED BY WORLD SPORTS - THE
INTERNATIONAL SPORTS MAGAZINE to MAUREEN CAIRD
80 metres Hurdles in 10.3 sec. OLYMPIC GAMES CHAMPION
MEXICO CITY OCTOBER 1968." (4 items).

Est. 300 - 500
587 MAUREEN CAIRD'S AUSTRALIAN SPORTS MEDAL, awarded

in 2000 and, accompanied by a miniature, in the original
presentation case. Together with the official certificate of citation
(signed by Prime Minister, John Howard and William Deane,
Governor-General) and two official letters.

Est. 300 - 500
588 MAUREEN CAIRD'S ROAD TO MEXICO GOLD AND BEYOND:

An impressive collection of certificates and medals, 1962 to 1972,
illustrating Caird's many successes until her retirement from
competitive sports.(16 medals, 49 certificates) and a scrapbook.

Est. 500 - 1,000
589 MAUREEN CAIRD was invited to compete in a U.S.A. / U.S.S.R. /

British Commonwealth Invitational Athletics Meeting in Los
Angeles, 18th & 19th July, 1969. Event 26 was the Women's 100m
Hurdles; Caird placed 3rd.The lot comprises of her bronze 3rd Place
Medal, her 3rd Place award platter, and an original programme for
the Meeting. (3 items).

Est. 200 - 300
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590 MAUREEN CAIRD INDUCTED INTO THE SPORT AUSTRALIA
HALL OF FAME: Maureen Caird-Jones was inducted into the
Sport Australia Hall of Fame in 1986. The citation read, in part,Only
19 days after her 17th birthday, Maureen Caird, originally from
Cumberland in New South Wales, won gold in the 80m hurdles at the
Mexico City Olympic Games, becoming the youngest ever track and
field gold medallist at any Olympics".The lot comprises of her award
medal, her certificate and the Hall of Fame logo lapl pin....

Est. 200 - 300
591 1976 MONTREAL OLYMPICS: NADIA COMANECI "The Perfect

Score" ten signed limited edition displays (of 500) showing the young
gymnast during her flawless performance at the Montreal Games; all
with PWC/First CofA; each overall 52 x 35cm.

Est. 150 - 250
592 1996 ATLANTA OLYMPICS: relay baton signed by Australian

runners Rod Mapstone, Tim Jackson, and Dean Capobianco.
Attractively presented in a timber frame. Overall 38 x 25cm

Est. 100 - 200
593 SYNEY 2000 OLYMPICS: CATHY FREEMAN signed limited

edition (169/2000) Australian Olympic Team presentation with
certificate of authenticity. Framed and glazed. Overall 80 x 60cm.

Est. 150 - 250
594 PETE SAMPRAS, original signature on limited edition (#131, 132,

134, 135 & 137/250) "Merlin in White" posters, all with
PWC/Legends CofA. Each overall 45 x 65cm.

Est. 250 - 350


